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Anexo 1

Pasos para conseguir un video de calidad profesional

Los servicios de set y sala de control e isla de ediciébn deberan cumplir los siguientes
pasos para la grabacion de un video de alta calidad:

1. Preproduccion: involucra todo lo previo a la grabacién, que es planificacion y
organizacién que involucra conocimiento del tema y del lugar a grabar,
preparacion de la situacién (vestuarios, elenco, ubicaciones de actores y
cadmaras, mobiliarios y accesorios) y precauciones.

2. Rodaje: al momento de grabar se contardn con unas 3 0 4 personas como
minimo, los que van a desempefar las funciones de camardgrafo, director,
sonidista y eventualmente algun presentador. La camara ira conectada a través
de un cable al monitor donde el director podra ver las imagenes. Habra una
conexion entre los receptores de los micr6fonos y los audifonos que lo tendra
puesto el sonidista. Tanto el director como el sonidista seran los encargados de
ir controlando la grabacién. La informacion se almacenara en una memoria
PRO-HG Duo de 32GB segun nuestra camara, que se seleccionard mas
adelante. Para nuestro set de grabacion se cuenta con 3 micr6fonos microflex
instalados en el techo, los cuales hardn sus ediciones en la mezcladora
ubicada en la sala de control; también se encuentra ubicada estratégicamente
una camara tipo domo que sera controlada desde la sala de control, siendo
supervisada por medio de un monitor para su posterior grabacion.

3. Edicién: en la edicibn se empleara una computadora especializada y el
programa a usar es el ADOBE PREMIER PRO que tiene como requisitos un
sistema operativo de 64 bits, Microsoft Windows 7 o Vista, 2 GB de RAM como
minimo, y si se dispone de 10 GB de espacio en el disco duro mucho mejor,
para que la instalacion ruede correctamente. Si estamos hablando de la edicién
de video HD necesitaremos una placa de video on-board.

En la edicién aparte de la PC y el software se necesitara una tarjeta de video
especializada para ir monitorizando la PC y una tarjeta gréfica que monitorea
un televisor o monitor. Se ir4 también controlando la edicion de audio con el
mismo software que se oira por los parlantes especializados y finalmente
tendremos una grabadora de blurey donde se ir4 guardando las ediciones de
los videos y ediciones ya finalizadas. También se podra hacer los
almacenamientos en un disco duro. Este programa facilita la busqueda de tus
clips a través de su funcién de vinculacion, tiene un motor de profundidad de
color Lumetri y un control de audio preciso, mediante un mezclador se pueden
ir ajustando los clips por separados para conseguir la mezcla perfecta.

Tesis publicada con autorizacién del autor

No olvide citar esta tesis




> PONTIFICIA
TESIS PUCP gx_}\gg}gﬁmn

DEL PERU

Anexo 2

Cableado estructurado

El cableado estructurado consiste en el tendido de un cable en el interior de un edificio con
el propoésito de implantar unared de &rea local. Para nuestro caso se usara la norma
TIA/EIA 568-B que es la norma de Cableado de Telecomunicaciones para Edificios
Comerciales. El sistema de cableado estructurado esta compuesto por Area de Trabajo,
Toma de Equipos, Cableado Horizontal, Armario de Telecomunicaciones, Cableado
Vertical como en la siguiente figura.

Figura: Sistema de cableado estructurado.

1. Areade Trabajo

Espacio donde se colocan los equipos que utilizaran los usuarios del Telecentro,
comprende desde la toma de conexion hasta el equipo.

2. Tomas de equipos

Son los puntos de conexion de los equipos al cableado horizontal, para nuestro caso se
usaran las rosetas para RJ45 de 2 puertos. Con excepcién de la sala de computo donde
se colocara un MUTOA (Multi-User Telecommunications Outlet Assemblies) que es un
dispositivo que permite mover y afiadir equipos, hacer cambios en conjunto de muebles
sin reorganizar el recorrido de los cables. Este dispositivo debe tener una ubicacion
accesible y permanente. El MUTOA segun la norma TIA/EIA-568.1 dice que la longitud
maxima del cable de conexion es de 22 m [2].

3. Cableado Horizontal

Es la parte del sistema de cableado estructurado que va de la toma hacia el armario de
Telecomunicaciones. Segun la norma ANSI/TIA/EIA-569-B establece que la distancia
maxima para este tipo de cableado es de 90 m y se debe evitar puentes y empalmes a lo
largo de su recorrido. Para nuestro caso usaremos cable de Par trenzado de 4 pares UTP

Tesis publicada con autorizacién del autor

No olvide citar esta tesis



http://es.wikipedia.org/wiki/Red_de_%C3%A1rea_local

PONTIFICIA

TESIS PUCP gx_}\g’_f}gﬁmn

DEL PERU

categoria 5e que asegura una transferencia de datos hasta 10 Mbps, junto con los
conectores RJ45. El cableado ira por un piso falso el cual segin el estandar
ANSI/TIA/EIA-569-B establece que las alturas minimas para laboratorios y oficinas es de
0.15 my 0.3 m respectivamente.

4. Armario de Telecomunicaciones

Es el encargado de distribuir el cableado a cada area de trabajo. Aqui se interconecta el
cableado horizontal con el vertical.

5. Cableado Vertical

Es la interconexién entre los armarios de Telecomunicaciones, también llamado cableado
del backbone, incluye la conexién vertical entre pisos en edificios de varios pisos. Para
nuestro caso al ser un edifico de 2 niveles el disefio estd hecho para que cada armario de
telecomunicaciones este uno sobre el otro y ser mas facil la interconexion entre dichos
elementos.
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Direccionamiento IP

Ya definida la red necesitaremos ordenar los host y asi poder administrarlos
eficientemente sin problemas de conflictos al establecer prioridades. Para esto se necesita
el direccionamiento IP, que es un identificador l6gico Unico e irrepetible que establece la
ubicacion por individual de cada dispositivo conectado a la red, consiste en una secuencia
de 32 bits de informacién jerarquica, dividiéndolas en clases (clase A, B, C, D y E) de

acuerdo a la secuencia al principio de la direccion, segun el direccionamiento IP V4.

Estas direcciones nos permitirdn comunicar los diferentes equipos a traves de la LAN y

otras redes, hay dos tipos de direccionamiento IP que son la publica y privada.

Asignacion de las direcciones IP paralared del Telecentro

En el Telecentro usaremos la direccion clase C, puesto que tiene como caracteristica usar
hasta 254 host por red, suficiente para nuestro caso. Se asignan los tres primeros octetos
para identificar la red, reservando el octeto final para los hosts y se usa la primera
direccion para definir la red y la Gltima como broadcast dirigida. La mascara permite
distinguir los bits que identifican la red y los que identifican el host de una direccion IP,
esta secuencia de nimeros se formara poniendo a 1 los bits que identifican la red y a 0 los

bits que identifican el host. Con esto se tendra lo siguiente:

¢ Direccién IP privada de clase C: 192.168.1.0
e Mascara de red: 255.255.255.0

Necesitaremos crear subredes para esto tomaremos el ultimo octeto de la direccion y
tomaremos sus 3 primeros bits para distribuir en subredes y los restantes 5 se usaran
para los host. Con esos 3 bits para subredes se pueden crear 8, suficiente para nosotros
que usaremos 5 de la 8 subredes, solo se podran usar 6 ya que la primera se usa como

direccion de red y la Ultima como broadcast.

En las siguientes tablas se pueden ver las direcciones de cada subred y como estan

distribuidas estas subredes en el Telecentro.

Tabla 1: Direccionamiento de subredes

Méscara constante para todas las subredes: 255.255.255.224

N° de subred Subred Primer host Ultimo host Broadcast
192.168.1.0 192.168.1.1 192.168.1.30 192.168.2.31
192.168.1.32 192.168.1.33 192.168.1.62 192.168.2.63
192.168.1.64 192.168.1.65 192.168.1.94 192.168.2.95
192.168.1.96 192.168.1.97 192.168.1.126 192.168.2.127

192.168.1.128

192.168.1.129

192.168.1.158

192.168.2.159

192.168.1.160

192.168.1.161

192.168.1.190

192.168.2.191

192.168.1.192

192.168.1.193

192.168.1.222

192.168.2.223

XN IWIN(F

192.168.1.224

192.168.1.225

192.168.1.254

192.168.2.255
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Tabla 2: Distribucién de subredes en el Telecentro

N° de subred Direccion IP Distribucion de VLAN
2 192.168.1.32 VLAN 1
3 192.168.1.64 VLAN 2
4 192.168.1.96 VLAN 3
5 192.168.1.128 VLAN 4
6 192.168.1.160 VLAN 5
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Anexo 3

Célculo del trafico de erlang

Se usara erlang B, que es un método que evalla el tréfico, la pérdida y el nimero de
circuitos. Con dos de estos parametros se determina el tercero. Primero hallaremos el
trafico en erlang grupal (ver Tabla 1). El trafico de erlang individual en zonas rurales
es de 0.015, lo que significa que se haran llamadas de duracién de 0.015 minutos en

una hora.
Tabla 1: Trafico en erlang grupal
Personas por Teléfonos por Tréfico en erlang Trafico en erlang
Personas L
familia fam. clu grupal
2010 5 402 0.015 60.3

Luego se inserta este dato, trafico en erlang grupal, y el factor de llamadas bloqueadas
para nuestro caso al tratarse de una zona rural es de 0.02, este nimero quiere decir
gue se pierden 2 llamadas de cada 100 llamadas, si fuera en una ciudad deberia ser
de 0.01. En la figura siguiente se aprecia el calculo de lineas telefénicas que necesita

el Telecentro

% Erlang B Calculator E3

BHT (Erl.) Blocking Lines
Unknown Unknown .+ Unknown
6.030 0.020 12
\ Calc. ‘ - Results Help

Figura 1: Calculo de lineas telefénicas
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Anexo 4

1. Tabla de Comparacion de los equipos utilizados en el Telecentro

e Mezcladora de audio para laisla de edicién

Tabla: Comparacién de mezcladoras de audio

Bandas de | Rango de Precio
Canales L, . Watts
ecualizacion frecuencias Soles
MACKIE DFX-6 6 5 16Hz-30KHz 20 780.00
MACKIE DFX-12 12 5 16Hz-30KHz 30 1040.00
MACKIE 802-VLZ3 | 8 3 20Hz-20KHz 13 520.00

1. Rango de frecuencias 20 Hz - 20 KHz
2. De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energia.

Una de las marcas mas usada en mezcladoras de audio segun los ingenieros de soporte
de la facultad de ciencias de la comunicacion de nuestra universidad es MACKIE, cuyos
modelos DFX cuentan con una EMAC de 32 bits de precision, procesador de efectos
digitales, con lo cual tienen una mejor performance en relacion con los modelos VLZ.
Debido a precios se escogera el modelo MACKIE DFX-6 que cuenta con 6 canales que

son suficientes para la isla de edicién debido a que no se usaran mas de 4 micréfonos.

e Televisor

Tabla: Comparacion de televisores

~ - Puertos (entradas y Precio
Tamafio | Resolucién | contraste salidas) Watts Soles
SAMSUNG 32 HDMI X 4, USB X2
D5500 oulgadas 1920x1080 DSUB 80 2160.00
PANASONIC | 32 . HDMI X 4, USB X2
TX-L32E5 pulgadas 1920x1080 | 3500.000:1 RCA AVL AV2 69 1890.00
HDMI X 4, USB X2
SAMSUNG 40 DSUB, DV1,
D5500 pulgadas 1920x1080 Ethernet, entrada de 100 3240.00
componente(Y/Pb/Pr)

Resolucion 1920x1080.
32 pulgadas.
3. De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energia.
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Este equipo se empleara en la isla de edicion, estos televisores tienen que tener la

capacidad de visualizarse en HD, este televisor servira de guia simultdnea a la edicion en

la PC para ver como va quedando el video. Se escoge el modelo PANASONIC TX-L32E5

ya que este modelo cuenta con el menor precio y consumo de potencia que los otros

presentados en las tablas comparativas.

Tabla: Comparacion de parlantes paraisla de edicién

Parlantes para la isla de edicién
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Potencia de | Potencia de
Erﬁfeucisgﬁcia amplificador: | amplificador: | Watts Precio Soles

grave agudo
BEHRINGER
TRUTH- 50Hz-21kHz 150 W 5W 242 1196.00
B2031A
'E)"éA“d'o BX8 | 3ghz-20kHz | 70W 60 W 240 1300.00
YAMAHA
MSP7 45Hz-40kHz 80w 50 W 100 1820.00
STUDIO

1. Respuesta en frecuencia 100 Hz — 20 kHz.
Amplificadores individuales de agudos y graves.
De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energia.

Los 3 modelos de parlantes activos tienen adecuadas respuestas en frecuencias (si
bien es cierto la Yamaha tiene un mejor rendimiento debido a la potencia que consume
y potencia de sus amplificadores). El BEHRINGER TRUTH-B2031A tiene mayor
potencia en el amplificador lo cual le permitiria una mayor amplificacién, ademas de
tener el menor precio y ser uno de los méas usados en islas de edicion (actualmente es
usado en las diferentes islas de ediciones de nuestra universidad) y su la fiabilidad
hace que el TRUTH-B2031A sea el escogido.

¢ Micr6fono Microflex

Tabla: Comparacion micréfono microflex

Rango de| g qipilidad SIS
frecuencias Soles
Cardioide 17.8mV/pa
Shure MX202 50Hz-17Khz Supercardioide 21,1mv/pa 770.00
Omnidireccional 42.2mV/pa
Shure MX396 50Hz-17KhZ 22 mV/pa 12500.00
Shure MX690 50Hz-17KhZ 18mv/pa 7000.00

1. Ruido menor a 60db.
Se escoge el que tenga mejor respuesta en frecuencia y mayor sensibilidad.
3. De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

Costo 0 menor consumo de energl'a.
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El Shure MX396 y MX690 tienen patrones polares cardiodes, mientras que el Shure
MX202 puede ajustarse debido a que cada modelo dispone de tres capsulas de
condensador de micro intercambiable, tienen el mismo rango de frecuencias. La mejor
opcion por precio es el micr6fono Shure MX202ya que es el de menor costo y tiene

una buena sensibilidad.

e Camara Domo

Tabla: Comparacién de camara domo

Resolucién | Zoom Rango de | Rango de | Velocidad
horizontal | éptico Pan Tilt de Pan y | Watts
P (grados) (grados) Tilt (°/seg)
PANASONIC } 360 de giro
WV-CS950 540 lineas 30x continuo -5-185 0.065- 120 | 13
PANASONIC ) 360 de giro
WV-CS570 510 lineas 22x continuo -5-185 0.1- 120 15
PANASONIC : 360 de giro
WV-CS854A 480 lineas 22X combinlio 0-180 0.1- 120.2 14

Esta camara sera ubicada al igual que los micréfonos anteriores en el techo del plato,
esta camara sera controlada desde la sala de control. En la tabla se aprecia una
comparacion de estos equipos.

Estas cAmaras se usaran en el control de la grabacion es por esto que estos modelos
no tienen la calidad HD ya que es innecesario para su fin. Los 3 modelos presentados
en el cuadro anterior son de lo mas usados en sistemas de seguridad, el Panasonic
WV-CS950 resulta ser mejor por su resolucion y zoom y menor consumo de potencia.

e Microéfono inalambrico

Estos microfonos seran muy Gtiles para la grabacion de audio ya que se evitara

enmarafiar cables.

Tabla: Comparacion de micréfonos inalambricos

Canales | Ruido Distancia de Precio Soles
cobertura (m)
Sony UWP-V2 16 60 2100.00
EENNHE'SER XSW | g 103 dB | 76 1349.00
?ENNHE'SER XSW i g 103 dB | 76 1200.00

1. Ruido menor a 60db.
Se escoge el que tenga mejor respuesta en frecuencia y mayor sensibilidad.
3. De dos equipos que cumplan los pardmetros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energia.

El Sony UWP-V2 es un micréfono con capsula de condensador, lo que permite tener
una mejor respuesta en altas frecuencias y en bajas frecuencias, y mejor robustez
frente a la humedad, ya que sus placas son sensibles a ella. Sin embargo, la principal
caracteristica por la que se escoge este micréfono es por su nivel de ruido ya que para
microfonos a nivel profesional es recomendable tener un nivel de ruido menor a 60 dB.
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e Micro6fono pechero

Tabla: Comparacion de micréfonos pecheros

Sensibilidad Ruido Precio Soles
g’e””he'ser MKE-| (1kHz) 5 mv/Pa | 26 dB 2100.00
89
Sony UWP-V1 Vs | 60dB 1779.00

Ruido menor a 60db.
Se escoge el que tenga mejor respuesta en frecuencia y mayor sensibilidad.
3. De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

Costo 0 menor consumo de energl'a.

Sony es una de las marcas mas usadas en micréfonos y audifonos e las islas de
edicion y en grabaciones. Se escoge el Sony UWP-V1 ya que tiene una mayor
sensibilidad, esto hace que la grabacion de sonidos no tenga mucha variacion en sus
notas y se oiga claramente, el UWP-V1 cuenta con un amplificador de audio.

e Camaras de video
Se escogeran dos camaras que iran en el set de grabacion.

Tabla: Comparacion de camaras de video

Formato Tiempo de grabacién Watts Precio Soles
Sony ) 50 minHQ) y 70
XDCAM-PMW ggngb}\sﬂb/S min(SP) Con tarjeta de | 13.5 22464.00
EX3 ) memoria SBP-16
Sony . 50 minHQ) y 70
XDCAM-PMW gggSSMb}\élb/S min(SP) Con tarjeta de | 13 18495.00
EX1 ) memoria SBP-16
Eeé/HMZZEGA 170 min. con Memory
Sony (AVCHb) Stick PRO-HG Duo de 9 13500.00
HXR-NX5N 32GB HX a FX (24 '
SD, MPEG-2
PS Mbps)

Zoom Optico de 20x.
Formato de grabacion HD o HQ.
3. De dos equipos que cumplan los pardmetros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energia.

Se escoge el modelo Sony HR-NX5N puesto que es el que menos energia consume,
tiene menor precio y un zoom optico de 20x y la posibilidad de grabar por tiempo
ilimitado atreves de sus puertos para 2 memorias (PRO-HG Duo de 32GB).
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e Audifonos
Los audifonos irén en el plato.

Tabla: Comparacién de audifonos
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Modelos Espectro de frecuencia | sensibilidad Precio Soles
Sony MDR-7506 10-20kHZ 106db/mwW 495.00
Sony MDR-7509HD 5-80 kHz 107 dB/mW 1200.00

Los audifonos Sony MDR-7506 son los elegidos ya que son del tipo activo, con lo cual
son capaces de eliminar el ruido en mas del 95 %. Ademas cuenta con un amplio
espectro de frecuencia y un precio razonable.

e Consolade audio

Las consolas tienen caracteristicas similares.

Tabla: Comparacion de consolas de audio

Canales Watts Precio Soles
Sound Device 302 | 3 18 4306.50
Shure FP33 3 18 3510.00

Como solo se van a usar como maximo 3 microfonos por lo cual ambos cumplen con
el numero de canales por lo cual se evaluara por precio, siendo elegido el SHURE

FP33.
¢ Mezcladora de audio para la sala de control
Tabla: Comparacion de mescladora de audio
MACKIE 802-VLZ3 MACKIE 1202-VLZ3 | MACKIE 1402-VLZ3
CANALES 8 12 14
MIC entrada 3 4 6
Canales auxiliares 1 2 2
Rango de ganancia 60 dB 60 dB 60 dB
Watts 13 25 25
Precio (délares) 200.00 270.00 400.00

Se compararan modelos de la marca Mackie que son de los mas usados a nivel
mundial (segun los ingenieros de soporte de la facultad de ciencias de la comunicacion
de nuestra universidad), esta mezcladora tendra como entradas a los 3 micréfonos
microflex y estara ubicada en la sala de control.

Todos estos modelos cuentan con alimentacion fantasma para los micréfonos de
condensador (los microfonos involucrados son de condensador MX202), ademas los
tres tienen una distorsion inferior a 0.0007%, ofrecen un ruido increiblemente bajo,
como solo vamos usar 3 micréfonos entonces solo necesitamos 3 entradas de
micréfono y sumada al precio hace que el modelos MACKIE 802-VLZ3 sea el indicado.
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e Parlantes para la sala de control y proyeccion de video

Tabla: Comparacién de parlantes
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FOSTEX 6301B EDIFIER R1000TCN | YAMAHA MS101ll1l
Potencia del
amplificador (W) 10w 16w(8x2) 10w
Repuesta €N | 80Hz-13kHz 55Hz-20kHz 75Hz-18kHz
frecuencia
Watts 33 40 30
Precio(soles) 900.00 1490.00 940.00

Se usara 3 parlantes de este modelo 2 para la sala de proyeccién de video y una para
la sala de control.

Para el uso que se va a tener de seguimiento en la grabacién no es necesario que
tengan los amplificadores grandes potencias de admision, estos 3 modelos son
buenos para el uso en la sala de control. el EDIFIER R1000TCN tiene un mejor
respuesta en frecuencia, pero debido a precios se escoge el FOSTEX 6301B ademas
tiene una aceptable respuesta en frecuencia (no muy lejos de los 20 Hz-18kHz).

e Multifuncional

Tabla: Comparaciéon de multifuncionales

BROTHER DCP-

BROTHER MFC-

BROTHER MFC-

7065DN 7460DN 7860
Fax No Si Si
Velocidad de
impresion 27ppm 27ppm 27ppm
Conexion USB,Ethernet USB,Ethernet USB,Ethernet, wifi
Consumo (w) 445 445 445
Precio (soles) 650.00 880.00 1000.00

Para las multifuncionales deben escogerse las de tipo laser para ahorrar en el consumo
de tinta, ademas debe de tener conexion Ethernet. En el mercado hay muchos productos
con caracteristicas similares asi que de acuerdo a precio se escoge el BROTHER DCP-
7065DN.

e Computadora

Se usaran computadoras de escritorio.

Tabla: Comparacién de computadoras

DELL INSPIRON | DELL INSPIRON
COMPAC CQ1110LA 660S ONE 2020
Procesador AMD Dual-Core Intel Pentium Intel Core i3
Memoria del sistema | 2GB DDR3 4GB DDR3 4GB
Disco duro 500GB 500GB 500GB
Sistema operativo Windows 7 32 bit Windows 7 64 bit Windows 7
Watts 25
Precio (soles) 1500.00 1950.00 2250.00

El procesador i3 tiene una mejor solucién para graficos, mientras que el Dual-Core
ofrece un mejor desempefio multitareas al combinar dos nucleos de procesador
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independientes en un encapsulado fisico. El procesador Pentium tiene un menor
performance que los anteriores procesadores, debido a precio y al bajo consumo de
energia se prefiere el modelo COMPAC CQ1110LA.

e Proyectores

Tabla: Comparacion de proyectores

VIEW SONIC PANASONIC
PJD-5353 PT-LX30HU SIENQ el
Lumenes 2500 ANSI 3000 ANSI 2700 ANSI
Contraste 3000:1 2500:1 4000:1
resolucion 1024x768 1024x768 1024x768
Horas de duracion 6000 4000 6000
Watts(w) 235 297 250
Precio (Soles) 2500.00 2700.00 1500.00

1. Resolucion de 1024 x 768 como minimo.
Contraste de 2500:1.
3. De dos equipos que cumplan los pardmetros técnicos, se escogera el de menor

costo 0 menor consumo de energl’a.

Los proyectores deben de contar con un alto contraste y capacidad para reproducir videos
en HD. El Benqg MS510 cuenta con mejor contraste que los demas lo cual hace que
tenga una buena visualizacion de colores sobre todo en video, sumado al menor
precio hace que sea este modelo el elegido.

e Punto de acceso inalambrico

Se muestra la comparacion de dispositivos wifi.

Tabla: Comparacion de puntos de acceso inaldmbrico

Marca Modelo - Descripcién Watts Precio soles
EnGenius ERB-9250 802.11b/g/n 300Mbps 10 134.97
Cisco WLAN-WRVS4400N 802.11b/g/n | 10 672.30

EL WiFi que se escoge es el CISCO WLAN-WRVS4400N que es compatible con los
estandares 802.11b/g/n que funciona a 2.4 GHz, se escoge este producto debido a que
cisco es una marca reconocida a nivel mundial.

e Servidores

Tabla: Comparacién de servidores

Marca/modelo Procesador Memoria Disco Duro (Watts) gg?g;o
HP ProLiant | Intel Xeon Quad-Core | 2 GB | SATA:8TB 80 3915.00
ML150 G6 E5504 2.00 GHz DDR3 SAS:8 TB )
Segunda generacién
Dell PowerEdge | | ol core i3 2100 | 4 GB SATA:500GB | 65 2511.00
T11011
3.10GHz
IBM System | Intel Xeon Quad-Core )
x3100 M4 E3-120 3.5 GHz 3268 SATALZTE | 359 2160.00
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Los 3 modelos son adquiribles en el pais y de marcas reconocidas, asi que nos
inclinaremos por el que consume menor potencia a un precio razonable que es el Dell
PowerEdge T110 Il

e Switch

Se necesitan 2 switches para nuestro disefio, deben contar con 24 puertos 10/100
Mbps, velocidad de conexion 10 y 100 Base T y control de pérdida de datos y
trasmision full duplex.

Tabla: Comparacién de switches

Marca Modelo — Descripcién Watts Precio Soles

Cisco Catalyst 2960-8TC-L 30 1710.55
Cisco Catalyst 2960-24TC-L 30 2559.37
HP HP V1405-24-2G 15 575.10

1. Velocidad de conexion de 100 base T
2. Puertos de 10/100 Mbps

3. Control de pérdidas

4. Trasmision full duplex

Se elige el switch de 24 puertos CISCO CATALYST 2960-24TC-L y el switch de 8 puertos
CISCO CATALYST 2960-8TC-L debido a que existe soporte técnico dentro del pais de
dicha marca. Ademas se evitara conflictos de incompatibilidad con equipos como el
punto de acceso inalambrico (wifi).

e Estacién base
Se comparan estaciones base de la marca Aperto

Tabla : Comparacion de estacion base

. Ancho de . s

Marca y | Frecuencia Potencia de | Sensibilidad .
modelo (GHz) ggggla por salida de entrada .
Aperto 3.3-3.4, 3.4-3.6, 86 dBm
PacketMAX® 3.65-3.675, 10 MHz(5 GHz) | 20dBm (QPSK 1/2) 198 W
2000 5.725-5.875
Aperto 3.3-3.4, 3.4-3.6,

3.65, 5.15-5.35, 20 dBm 70 W
I;’gglgetMAX@ 547-5725, 7 MHz (5GH2) -96 dBm

5.725-5.875
Aperto 3.3-3.4, 3.4-3.6,
PacketMAX® 3.65, 5.155.35, 7 MHz 17 dBm -96 dBm 0w
5000 5.475-5.725,

5.725-5.925

En este proceso se presentan los requerimientos del enlace y el proceso de evaluacion.
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Caracteristicas del enlace

Este enlace debe ser de alta capacidad: méas de 3 Mbps
Debe tener alta confiabilidad: 99.999
Debe soportar multitrayectoria

Debe ser de frecuencia no licenciada

a r~ wDn PP

De dos equipos que cumplan los parametros técnicos, se escogera el de menor

costo

De estos modelos se escoge el Aperto PacketMAX®2000 ya que al igual que los otros
equipos trabaja a una de las frecuencias de wimax libre que es 5 725 — 5 850 MHz [23].
Ademas consume la menor potencia y sobre todo tiene el mayor ancho de banda que
hace que se cumpla el ancho de banda que necesita el Telecentro. Aperto tiene equipos

homologados en el pais y ademas brinda soporte técnico en el pais.
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2. Especificaciones técnicas de equipos

Especificaciones de Mackie dfx-6 y Mackie dfx-12

APPENDIX B: Technical Info

Specifications
DFXe+6, DFX=12

Mixer Section
Freguency Response

Mic Ingat to any Main outpeat (GAIN a2 0 dB):
+0,—1 4B, 16 Hz to 30 kHz

Distortion
THD and SMPTE IMD; 208z to 20&kiz

Mic gt to Main Output:
< 005X @ +4 dBs cutput

Noése
208z to D0cHx BW (13042 sowrce lngedance )

Equivalent lagut Notse (EIN):
-127 dBs

Residual Output Notse:
Nain, Mondee, & Effects
Channed & Master bevels off
8% dBu

Common Mode Rejection Ratio (CMRR)

€0 4B @ 1kHz, Gain & unity
Crosstalk

Adgacesst lngats o Inpat to Output:
-S0 4B & 1kHz

Fader OfF
-S50 4B & 1kHz

Mute Suitch asd Break Switch Mate
-S0dB & 1kHz

Inpat Level Trim Control Range

Oto <30 dB
Phantom Power

+48V DC oo mono channels

Equalization

Low Cat:
Channel EQ:
High 215dB @& 13XxH2
Low 215 dB & S08x
Steroo Grapdoe BQ (5 bands):
Q= L414, ISO ectave centers
2124dB e G0, 250, 1k 25 Kk 12kH2

Mixer Rated Output

T3 Hx -1S dBfctave

Maln, Aux, & EFX: +4dBu
Maximemn Rated Outpat: «~20dBu

Maximum Input Levels

M Input ©
brsert Owtpun: S0 aB
Tpe Owntpun: G0 dB
Muin Oatpat: 6ae
Aux Send: S4B
Line Inpet o
bzsaert Owtpun: 048
Tpe Outpun: W daB
Main Output: 36 4B
Aux Send: 66 dB
Seveo Livwe Input to
Tgpe Owmtpun: 2048
Main Output: 0 ae
Aux Send: 30 ae
Tape leput 1o
Main Output: 2z aB
£ffocts Retwrn o
Main Output: 248
Input lmpedance
Mic Ingrat: 3 k22 balanced
Line Inp: 20 k12 badanced
Insert Inpet, Steroo Line agat, Tape Inpat, asd
Effects Returns: 10 K12 cadalanced
Output Impedance
Main Outpat, Insert Outpat, Tape Outpat, and
Effects Sesads: o0
Digital Effects
Resclution: 1654, Zchanned
Number of Presets: 16

Channel Level Set LED (Sensitivity )
0 dB2 (normual operatng level)
VU Meters
Main L/R
12 segrents:
Clp (+16), +12 o8, o4, 0 4, 5, -12 —16, -0, =24,
and =2
AC Power Requirvesents
100 — 240 VAC, 3D Hx, 30 watts
( Capadie of operation from SGX to 1 10K of rated line
voltge. )

Disclaimer

Since we we @ways striving to make oo products bet-
ter by moorporating new and lpeoved materials,
ansd Lactering hods, we reserve

Mic lagaut: =28 dBu, Gain @ +30 4B
+18dBuy, Gan @ 6 4B

S dBuy, Galn & -3 4B
+SdBu, Gan @ 1548
Insert laput, Stereo Line Inpet, Tage agat, and
Effects Retumn: « 20 dBu

Line lrgat:
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Especificaciones de Mackie 802-VLZ
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Especificaciones técnicas

Ruido en la mexcla principal

(20 Hz~20 kHz ancho de banda canales 1-3 ganancia @
umitania, EQ de canal en plano, todos los canales asignados a
mezcla principal, canal 1 a izquierda, 2 a derecha, 3-8 centro).

Mando Main Mix abajo, mandos Gain canal abajo:

XLR: -95dBu

TRS: ~101dBa
Mando Main Mix a unitario, Gain canal abajo:

XLR: 90 dBu

TRS: 96 dBu
Mando Main Mix y mandos Gain de canal @ unitario:

XLR. -84 dBu

TRS: -90dBu
Distorsion armonica total (THD)
(1 kHz @ 35 dB ganancia, 20 Hz-20 kHz ancho de banda)
Previo de micro @ insercign 0.001%
Atenuacion (Crosstalk o cruce de sedial)

(1 kHz relativo a 0 dBu, 20 H2-20 kHz ancho de banda,
entrada linea, salida principal de 6,3 mm, ganancia @ unitano)

Mando Mam Mix abajo =75 dBu
Interruptor Alt / Mute canal activado: ~100 dBu
Mando de nivel de canal abajo: -100 dBu
Respuesta de frecuencia

(30 Hz a 30 kHz, entrada de micro a cualquier salida, @ 60 dB
ganancia) +0 dB/-1 dB

(10 Hz a 100 kHz, entrada de micro a cualquier salida, @
ganancia unitaria) +0dB/-3dB

Ruido de entrada equivalente (EIN)

(20 Hz-20 kHz entrada micro a envio de insercidn, ganancia méx )
150 chmios terminacién: -129.5 dBu

Ratio de rechazo de modo comén (CMRR)

(Entrada micro a salida envio de insercién, ganancia méx )

1 kHz: superior a =60 dB
Niveles maximos
Entrada de micro: +21 dBu
Entrada Tape m: +22dBu
Resto de entradas +22 dBu
Salida de mezcla principal XLR: +28 dBu
Resto de salidas: +22 dBu
Impedancias
Entrada de micro: 3.4 kilohmios
Retomo insercion de canal S kalohmios
Resto de entradas: 20 kilohmios o supenor
Salida Tape out: 1 kilohmios
Salida de auriculares: 60 ohmios
Resto de salidas: 120 ochmios
EQ
Agudos - estantenia £15dB @ 12 kHz
Medios - pico +15dB@25kHz
Graves- estanteria +154B @ 80 H:
Consumo
13 watios

Dimensiones (Ax Lx P)

273 mmx 227 mm x 47 mm (10.7°x 89" x 1.8%)
Peso
Con fuente de alimentacion 2.5 kg. (5.5 bibras)
Sin fuente de alimentacion 2.0 kg (4.5 libras)

Ea LOUD Technologies Inc. siempre tratamos de mejorar
nuestros productos incorporando materiales, piezas y procesos
de fahricarién mas modernos v svanzados Por este motive
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Especificaciones de Samsung d5500 32”

Series Video Audio

Sern? Tamalo oe pantats oe 12 Doy Digital Pius / Dolby Puss

Resolecitn de vides 1 220 » 1080 SAS TheswSoung HD

+Sauta agta

Caracteristicas generales TG D 1

Nivelpdor sutomitioo de volumes Seponidie Votor o8 ™Igeres =yperfaa B2ids 20 sondo 0 W x 3 (RMS

BN Y ietinir (1 Sthisiees Sistema Entradas y Salidas

sepondes
Seengedor de OTV moomposds HOW! x 4
AS23835 aulomanic 18507 ble
TV 18087 es

Seceprer e 88«2

Entrads 0e PC (Ot

Dimension (AxAlxP)

Tomalo s oo B0 4 x 90

Peso
Energia

Tomako dol egupo con sopore T8 S x 83 231 x 4 Fasose moapon 't ing

v
Fuanie S0 phmenticidn CA 100-26) V 20-00 M2
Faso del eqapo oon soporie de §.90 43
Compuma de areeg b o0 modo 0% sapers tae 0 ) Tomale dol savipe o pogerte 708 x 4000 x 2.9
c- Faso W supo snsopome e "0 gy
Consumo de anery 2 oe B0 W (max
Accesorios
Cortrol remats madels TV 1320
I ¥ reid mp e
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VIERA Tools
Eco N aviganon
Muit Viindaw
Q-Link

O Timer

GENERAL

Suppliers trade mark

Model number

Energy Efficiency Class
Visible Screen Size (dizgonal)

On mode Average Povwer
Consumption™

Annual Energy
Consumpltion®**

Standby and off-mode powrer
consumption

Display Resclution
Power Supply
Rated Powwer Consumption

Dimensicns (W x H x D) [wio
stand)

Dimensions (W 2 H £ 0] (with
stand)

Viwight [wio stand)
Vieght [with stand)
VESA Standard

Viall Bracket

Further Specific ations
NOTE

Panascnic
TH-LIZES

BD om 12 inches

30 W

41 W'k

D.20W 0 20W

1,820 (W) = 1,080 (H

AC 220 - 240 Vv, 30/80 Mz

b g

TY-WHIL2RW

* Motios for DVE functions / This TV is cesigned 1o mest the standards
(cument as of August. 2011) of DVB-T/T2'8/82 (MPEGZ and MPEG4-ANC

[H.284]) senicks | The compatibility with luture DVB services 15 not

gusrartesd. | Chec the |stest information on the sveilable services st the
r:'l:-\-l"; weldile E";'I.\"‘ e ly Pt pEnaSOnIC. b 5_]’.-::".,:'«'.:5' Sa'tw -
| I — —— M ey T —— T ]
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Especificaciones de Samsung d5500 40”
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Series

Sea s

DA x &

Emtraca de comgponents (Y/PoFr) 1 (sso oo
para comgorents

Accesorios

oo LT3 2egASC 873 TONe e fatel

Video

Tamafc de santals 2e &0

Caracteristicas generales

AlShare (hadiitads por DNLA malsmbnce
SUSQueCE 3LIOMBNCE 08 CINISS ISIONDE

IZomas 20 ganls coms oo
N

VY @BOOT 3.1OTSULOC 38 v IIMe” S0 lle

AD33350 sutomatce Sapomiie

"
.
\
.
"
"
"
[}
«
;
o
v
L 3
-
)0
i

ASga30 utomstcd depondie

Voo weso ssoonbie
SO 2P0 SEXNDE
TSQEN O2MIT0 Ok Mage” (| SMIONGacor <

Disefio

Conr sel ey ser (negro rossces

Display

Jurz Clear Farel daponitie

Energia

Consumo o8 enargd on MOS0 S8 espea S0 0.3
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Especificaciones de BDR-208DBK

BD-R SL=12 BD-ROL =8x BO-R

TH=8

BO-R

BD-RE BD-RE 8L = 10 BDHRE DL = Gx

BO-ROM BO-ROM 5L = 12 BO-ROMDL = 8r

Tesis publicada con autorizacién del autor

No olvide citar esta tesis




< PONTIFICIA
TESIS PUCP gx_pgsﬁ‘s:lgm

DEL PERU

BD-ROM, BDJROM DL, BD-R, BO-R

W LA, DL

DL BD-RLTM BO-RE BDJRE DL
OVD-ROM. DVD-ROM DL DVD-R
oo DVD-R, DVD-R DL, DVD-R DL

DVD=RW. DVD-RW DVI-Ram

co CO-ROM, CD-R, CO-RW

BO-R 5L = 13 BD-R DL = 14x, BO-R

— LTH = Br
BOD-RE BD-RE SLDL = 2x
VDR 1éx
VD - RW £
VD +R fEx
0DV + RW B
DVD + R (Double Layer) &
VD - R (Double Layer) Bx
CD-R £
D - W i

+ READ SPEED
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Especificaciones de BEHRINGER TRUTH B2031A

TRUTH B3031A

2-Way Active Ribbon Studio Reference Monitor with Keviar Woofer

Ultra-linear frequency response with individual frequency diagrams
Built-in 285-Watt Bi-amp module with enormous power reserve

Ultra-high resolution, 2" velocity ribbon transducer for ultimate sound
reproduction

Long-throw 8 %" woofer with deformation-resistant Kevlar cone and
aluminum die-cast chassis for ultimate bass response
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Especificaciones de M-AUDIO BX8 D2

Especificaciones

Respuesta de frecuencia
Frecuencia de crossover

Potencia del amplificador
de baja frecuencia

Potencia del amplificador
de alfa frecuencia

Max. relacion sefial-ruido
(rango dinamico)

Polaridad

Impedancia de enfrada

Sensibilidad de entrada

Alimentacion

Proteccion

Caja
Tamafio

Peso

38 Hz - 22 kHz
2.2 kHz

70 watts

60 watts

100 dB (tipica, con ponderacion A)

Una sefial positiva en la entrada “+" hace que el cono de graves se
mueva hacia adelante

20 kohms (no balanceada), 10 kohms (balanceada)

Una entrada de ruido rosa de 85 mV produce una presion sonora de
salida de 90 dBA a 1 metro, con el control de volumen al maximo

Programado en fabrica para 115 V ~50/60 Hz 0 230 V ~50/60 Hz

Inerferencias de RF limitacion de corriente de salida
sobrecalentamiento, transitorios de encendido/apagado, filtro subsonico
fusible externo de alimentacion

MDF (tablero de fibra de densidad media) laminado con vinilo
12x10 =15 pulg., 30.48 x 25.4 x 38.1 cm

26.4 libras/unidad; 11.97 kg
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Especificaciones de YAMAHA MSP7 STUDIO

GENERAL

Type

Blamp 2-way Powered Speaker

Blamp 2-way Powered speaker

Powsared subwooier

Crossover Frequency

25 kHz
LF: 30 dBloct, HF: 30 dBfoct

2.5 kHz
LF: 24 dBjoct, HF: 24 dBloct

Cwerall Frequency Response

45 Hz - 40 kHz (-10 dB)

50 Hz - 40 kHz (-10 d8)

25 Hz - 150 Hz (-10 dB)

Maximum Output Level 106 dB, 1 m on Asis 101 dB, 1 m on Axis 111 dB, 1 m on Axis
Demensions (W x Hx D) 218 x 330 x 235 mm 178 x 279 x 208 mm 328 x 459 x 476 mm
Walght 122 kg T.9kg 26.5 kg
Magnetic Shialding fes fea Yea (None coverad type)
SPEAKER SECTION
Components a 55" cone =" cone 10* cone
HF 1.0" dome 1.0° dome
Enclosure Type Bass-Feflex Bass-Aeflex Bass-Fetlex
Material PP PP MDF
AMPLIFIER SECTION
#]EE?DEJDE% RL=41 I'?]EI:I:DI‘:DE% RL=4 45
Output Power * TP Fe—— {200 Hz, THD = 1%, RL=8 0
THD=005%, AL=61 THD =002 %, AL=6 12
S, IHF-A filter = 88 dB, LEVEL = Max = 94 dB, LEVEL = Max = 100 dB, LEVEL = Max
XLR331 +i dBu, LEVEL = Center +4 dBu, LEVEL = Center +4 dBu, LEVEL = Center
Ingt -fidBu, LEVEL = Max -6 dBu, LEVEL = Max -6 dBu, LEVEL = Max
PHONE — -10 dBu, LEVEL = Center —
—_ -20 dBu, LEVEL = Max —_

Input Connectors, Impedance

¥LA-3-31 (balanced), 10 ki

XLA-3-31 (balanced), 10 kit
PHOME (unbalanced), 10 kit

¥LA-3-31 x 3 (balanced), 10 ki

_ _ ¥LA-3-32 x 3 (balanced),
Ohiput Crnmncios Paraliel connection with Input
31 Positions Detent type VR 31 Positions Detent type VA
LEVELcantrel | i~ oo Attenuation) iMin = - oo Attenuation)
Center Click VR
FLAT/ {Min = - oo Attenuation)
LOW CUT switch | B0 Hz (12 dBlocty/ —
100 Hz (12 dBoct)
Controls HIGH TRIM +1.5/01.5 dB at 15 kHz +1.5/01.5 dB at 15 kHz —_
LW TRIM +1.5/01.553 dB at 45 Hz +1.5/04-1.553 dB at 60 Hz —_
POWER switch onfof oo onfaif
PHASE ewitch — — NormmalReverse
LPF conirol —_ —_ 40-120 Hz, 80 Hz at Center Click
Green: Power On Green: Power On Green: Power On
tnclicaiton LED Rid: Clipping Red: Clipping Red: Clipping
Power Consurmption 100 W BO'W 160'W
AC CORD
Length [2.5 m 25m [2.5 m

* These specifications apply to rated power supplies of 100, 120, 230 and 240V,
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Especificaciones de SHURE MX202

Type Impedance

Condenser (electret bias) EIA Rated at 150 Ohms {170 Ohm actual)

Frequency Response Phantom power required?

50 to 17000 Hz MX336/C-DUAL: 48-52 Vidc phantom, 10.0 mA
MX396/C-TRI: 48-52 Viac phantom, 12.0 mA

Polar Pattem

MX3%6/C-DUAL: 2 x Cardioid MX336/C-TRI: 3 x

Cardioig
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Especificaciones de SHURE MX396

FEATURES SPECIFCATONS WW

Polar Patem Qutput Level
Carcior (MASHIC, MASSTWIC) Supercard A0V {05V), 125t  gan Preamp Only)
IVCS31, MX3WIS) Ormidrectional (MA3BHIC,

Phantom power required?
JKIWC
) 111032V prantom, 2.0 mA curent consumption
Frequency Response Preamp Ol

300 47000 Hz [Preamp Oy

Impedance
160 ohms actual (rted &t 120 o) (Preamp Oy
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Especificaciones de SHURE MX690

o3
aguje 3
'*'"",",f-"' 3.3 NCO €8 18 SO
0 perfecta para espacios de conferenc eu
Jonde los usuanos exqen Sexbhda an ro &

Enlaces rapidos ompabitie Con los Ssiemas maambncos SLXS de

ESPECIFICACIONES GUIAS PARA EL USUARIO

Tipo Patron polar

Condensador (polanzacion electrostatica Carchoude

Respuesta de Frecuencia

—ann
va VWU N2
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Especificaciones de PANASONIC WV-CS950

Tipo Camara Domo Conmutable Super Dynamic il
Dispesitvo de captacion CCO de warsferencis entre lingas tipo 14
Pixeles efectivos
Horzontal 7520
Vertical 5820
Area de barndo [mm]
Honzontsl g
Jerticsl rig
Senal PALCCIR
Sincronizacion Interna (INT), Unidad Vertical Multiplexaca (VD2), Blogueo de Lines (LL
Modo de barrido Entrelazacdo 2.1
Frecuencia de exploracion
Horizontal [KHz] 15628
Vertical [Hz] 500
Resolucion
Honzontsl 480 lineas minimo (en color, mode NORMAL ) 240 liness (tipics), 520 lineas
minimeo (en color, modo HIGH, 570 lineas minimo (en BN
Vertical
Rango dinamico 180x
Relacion senal a ruido £0 6B minimo (AGC: OFF
lluminacion minima (color) 0.5 hux
Minimum (Humination (B/N) 0.04 lux
Resistencia a la chmatologia
Fuente de Alimentacion
Joltaje CA [V? 220-240
Voitage CC [V] 00
Frecuencia [Hz] 500
Consumo (W] 130
Temperatura Ambiente de Funcionamiento [grados C]
A l\"l*: ':
Maximo 500
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Specifications
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« Ganeral

Power supply

24V AC, 60 Hz, 12 ¥V DC. PoE (IEEEBOZ 3af-compliant)

Powar consumption

24V AC: approx. 8.2 W,
12V DC: approx. 850 mA,
PoE: approx. 9.2 W (Class 0)

(When heater unit is used)
24V AC: approx. 16 W,
12V DC: appros. 920 mA,
PoE: approx. 12 W (Class 0)

Ambient operaling tempera-
ture

=10%C to +50°C {14°F to 122°F)

(When heater unit is used)
=30°C to +50°C {-22°F to 122°F) (AC 24 V or PoE)

Armbient operating humidity

Less than 90% (non-condensation)

Water Rasistance

Camera unit: IECB0529 (IPEE, Against ingress of water
with harmiful effects powerful jetting)
* Only on condition that installation specified in this
document and appropriate waterproofing is conductad
cormactly

Moniter output

VES: 1.0 V [P-PY7T5 02 (NTSC), composite signal, RCA
jack

External 'O terminals

ALARM IM, ALAM OUT or DAYMIGHT IN, AUX OUT

Dimensions

158 mm (D) x 153 mm (H) [6-17/64"(D) x 6-1/32"(H)]

Waight

Approx. 1.9 kg (including bracket) {4.2 lbs}

Finish

Body: aluminum die cast, light silver
Dome: smoke polycarbonate resin

« Camera

Pick=-up device

1/3-inch intedine transfer CCD

Effective Pixels 7GR (H) x 494 (V)
Scanning Area 4.8 mm (H) x 3.6 mm (V)
Scanning 21 interlace

* Mounted with motion adaptive interlace/progressive
comversion function for network output

Minirmwrm lumination
(SEMNSE UP: OFF,
AGC: HIGH, F1.4, WIDE)

1.5 lux {ic) (color), 0.16 lux {fc} (black and whita)

(When optional clear dome is used.)
0.6 lux {fc} (color), 0.08 lux {fc) (black and whita)

Dwymiamic range

52 dB typ. (Super Dynamic I ON, shutter spead OFF)

Gain

ON [LOW), ON (MID), ON (HIGH), OFF

47
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Especificaciones de SONY UWP-V2

System

Type of System Camera Mountable UHF Synthesized Wirsless Handheld System

RF Carrier Frequency Range 20322 - 555 to 550MHz

Approx. Werking Range Mot Epecilied by Manufzciurer
Owerall Frequency Response 40HzZ to 18kHz
Signal-to-Hoise Ratio 20 dB (A-Weighted
# Of Channels 188
# Of Simultanecus Systems 18
Receiver
Camsera Mountable, Spacse Diversity, Crystal-Controlled FLL
Type of Receiver Srenthesizer ’
= ===
Type of Gutputs 3. S {1587 Mini-Pheg, unbalsnosd
Headphone Monitoring 3. S {1587 Mini-Fheg, unbslanced with Wariable Leve

Poweer Rlequirements b
Battery Type/Approx. Life Two A& Batteries, Up to B Howrs
Display LCD Drisplay

Mounting Cptions Camera / Belt / Mic Stand Mountable

Antenna Type {2} 174 Wawe Wire

Dimensions [VixH:xD) 248 x 417 x DB (B3 x 104.5 x ZZ2mm

Weight Approe. 7.2 oz (205g) (including batienes

Transmitter

Type of Transmitter Crnyrstak-Controlled UHF FLL-Synthesized Handhsld Transmittsr
Type of Input Connector Mot Apphiczbls

Type of Microphone Cyinamnic:

Polar Pattern C ardioid

Interchangeable Mic Heads Mo

Battery Type/Approx. Life Single AA-Sze (LRE) Alkaline Battery, Up to B Houwrs
Mute Switch Ot OF Fikdute

Lewvel Control Mo

Antenna Type Interns

Display LCD Drisplay
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Especificaciones de SENNHEISER XSW 65

Technical Data

Technical Data and Specification of XSW 65
Article No. 504939 and 504340

RF frequency range 614,638 MHz 504335
606..630 MHz 504938
766...730 MHz 504341
§21..832 MHz / 863...865 MHz h4542
548..572 MHz 504540
548 ..... 365 MHz

Presets 12

THD, total harmonic distortion 1%

Signalto-noise ratio > 103 dB{A)

Transmission/receiving frequencies 960 (520in range E)

Switching bandwidth 24 MHz (13 MHz in range E)
In compliance with ETS 3004722 , ETS 300445 CE, FCC
Receivers

Technical Data and Specification of XSW 65
Article No. 504333 and 504940
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Especificaciones de SENNHEISER XSW 35
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Especificaciones de SENNHEISER MKE-2

Dimensions d4.8 mm
Frequency rezponse (microphone) 20.....20000 Hz +- 3 dB
Transducer principle (Microphone) pre-polarised condenser

microphone

Connection cable LEMO f. SK50:250
Cable length 1.6m

Pick-up pattern omni-directional
Sensitivity in free field. no load (1kHz) B mVyiPa +- 3 dB
Mominal impedance 1000 Ohm

Min. terminating impedance 4700 Ohm
Equivalent noise level 26 dB
Equivalent noize level weighted as per CCIR 35 dE

468-3

Maximum zound preszure level (pas=ziv) 142 dB
Current consumption ca. 250 pa
Operating voltage (stand alone) 75

What's in the box?

= 1 MKE 2-4 Gold-C clip-on microphone
= 1 MZC 2-1 cap (short)
= 1 MZIC 2-2 cap (long)
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Especificaciones de SONY UWP-V1

DESCI’ipCiﬁﬂQEﬂEI’N Especificaciones Caracteristicas || Accesorios Soporte

Especificaciones técnicas

Tenga en cuenta que 1as caracteristicas/especificaciones pueden variar de un pais a ofro

= Transmisor de petaca UT)-B2

+ Fracuencias Operativas CE

+ Ancho de banda de operacin CE

+ Pre-énfasis

* Respuesta en fracuencia

+ Salida de potencia RF

* Rango de ajuste del atenuador de audio
+ Conector de entrada de audio

+ Requisitos de alimentacion

+ Duracidn de las pilas

+ Dimensiones (An. x AL x Prof ) *antenas no
incluidas

» lasa* baterias incluidas

) Receptor portatl URK-P2
% Accesorios suministrados

Otultartodo

798 MHz - 822 MHz
838 MHz - 862 MHz

24 Hz BW

50 microseconds

40Hz- 18 kHz

30 mW /5 miW

0 a21da (incrementos de 3 dB)

mini jack de 3 polos

CC 3,0V (dos baterfas alcalinas LRAAA)

Aprox. Bhoras con baterfas alcalinas de tamafio AA de Sony (LRE) a 25 degrees C (77F )a una salida de 30
mi.

6318251 18,7 mm.

Aprox. 145 ¢
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Especificaciones de Sony XDCAM PMW EX3

= QEleTdl

* Pesp

* Dimensiones (An. x Al x Prof )

+ Almentacion

* Consumo

+ Temperatura de funcionamiento

* Temperatura de amacenamiento

* Tiempo de funcionamiento continuado

* Formato de grabacion

+ Frecuencia de cuadro de grabacion

* Tiempos de grabacion/reproduccion

 Objetive

= Camara

* Dispostivo d2 captacion
* Pixels efectivos

* Sistema dptico

* Fitros incorporados

+ Sensibiidad(2 000 &x, 89,9% de reflectancia)

* luminacion minima

* Relacion asak-ruido

* Resolucion horizontal

* Velocidad de obturacion
+ Angulo de obturacion

* Obturador lento (5L5)

* Funcion de camara lenta y camara rapida

Aprox. 19 £g (sin objetivoj<BR=Aprox. 36 Ko {con objgtivo, parasol, ocular, bateria BP-U30, una tarieta de
memoria 5x5 FRO)

250 % 210 x 400 mm (con objtivo) sin salientes

f2vee

Aprox. 13,5 W (durante [a grabacion, visor LCD encendido)
De0°Ca+40°C

De-20°Ca+60°C

Aprox. 210 min. con bateria BP-USD Aprox. 100 min. con bateria BP-U30

Video MPEG-2 Long GOP Modo HO: VBR, tasa de bits méxima: 35 1b/s, MPEG-2 MA@HL Modo 5F: CAR,
25 hbis, MPEG-2 MP@H14 Audio PCH lineal (2 canales, 16 bits, 48 KHz)

Ajustz NTSC Modo HC: 1820 x 1080/59.84, 20.97P, 23.36R, 1280 x T20/59.84F, 20.37P, 23.98P Nodo 5P: 1440
% 1080/59.941 Ajust PAL Modo HC: 1520 x 1080/30i, 259, 1280 % T20/50P, 25P Hodo 5P 1440 x 1080/50i

Wodo HQ Aprox. 50 min. con tarjeta de memoria SBP-16 (16 GB), aprox. 25 min. con tarjeta de memoria SBP-8
{8 GB) Modo SP Aprox. 70 min. con tarjsta de memoria SBP-16 (15 GB), aprox. 35 min, con tarjeta de memoria
5BP-3(3GA)

3 ensores Exmor CHOS Ful HD de 112

1520 (H) 2 1080 (V)

Prigma F16

Fitro ND OFF: Clear, 1: 1/8N, 2: 1/64ND

F10 (tpica) (modo 1920¢1080/59.94)

0,14 I (tipica) (modo 1920x1080/59.94i 71.9, ganancia de +18 dB, acumulacion de 84 cuadros)
54 dB (V) (tpica)

1000 lineas de TV o mas (modo 1320x10801)

De 1/33 2 172000 zeq.

180,90, 45,22 5y 11 25 grados

Acumulacion de 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 16, 32 y 64 cuadros

T20P Seleccionable de 1 2 60 fos como fracuencia de cuadro de grabacion 1080°
Seleccionable de 1 a 30 fps como frecuencia d cuadro de grabacion
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Especificaciones de Sony HXR-NX5N
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Especificaciones de LMD2110
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Especificaciones de SONY MDR-7506

LuliELiuiTs ue v gy e o e

Suministrado estuche biando

Caracteristicas Beneficios

Disefio resistente Demostrado ser confiable en las situaciones mas dificiles
Construccion plegable Compacidad en el almacenamiento

Unidad de controlador de 40 mm Para una reproduccion clara y de alta calidad de somido
Cerrada la oreja de diseflo E! confort y la reduccion de la interferencia de ruido extemo
Stereo clawa unversal 1/4 "y 1/ 8" de aplicaciones

Conectores de oro y cable OFC sefial fiable y estable de conexén y transmision

Suministrado estuche blando de almacenamiento de proteccidn

Especificaciones generales Detalle
Tipo de aunculares Dindmico, cerrado
Tipo de iman Neodimio

Tamafio del conductor 40.0 mm
Respuesta de frecuencia 10-20kHz
Impedancia 63 ohmios

Sensibikdad 106 dB /W / m

Manejo de potencia 1000 mW

Tipo de enchufe Oro, clavja unwersal estéreo 1/4 "y 1/8
Longitud del cable 9.8 pies

Peso 8102
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Especificaciones de SONY MDR-7509HD

De alta potencia de 3.000 mW de manejo de potencia
Stereo clavija universal
Caonectores de oro y cable OFC

Suministrado estuche blando

Caracteristicas Beneficios:

80 kHz reproduccian controlader HD nueve desarrollo se da cuenta de hasta 80kHz repraduccidn ultra amplia
gama.

El poder mas elevado capacidad de mangjo de 3.000 m\W La durabilidad es clave para productos de audio
profesional. Mediante la aplicacion de la OFC (cobre libre de oxigeno) para el material de |a bobina de voz, 1a MOR-
T509HD apoya 3000m\W de potencia admisible.

360 kJ/im3 de alta potencia del iman de neodimio 360kJ/m3 imanes de neodimio de alta potencia se utilizan para la
unidad de altavoz para reproducir frecuencias medias claras.

Auranomic, auriculares circumaural Comodidad de uso es extremadamente importante. Can los auriculares
auranomic, circum-aural, las unidades de altavoz han sido disefiades de acuerdo con el angulo de la oreja, lo que

elimina la presidn incémoda en el oido

Especificaciones generales Detalle:
Tipo de auriculares Dinamico, cerrado
Tipa de iman Neodimio

Tamafio del conductor 50.0 mm
Respuesta de frecuencia 5-80kHz
Impedancia 24 chmios

Sensibilidad 107 dB / mW

Mangjo de potencia 3.000 mW

Tipo de enchufe Oro, clavija universal estéreo 1/4 "y 1/8"
Longitud del cable 9.8 pies

Peso 10.
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Especificaciones de SOUND DEVICE 302

Frequency Response:

» 20Hz-30kHz, #0.2,-0.5dB, -1 dB @ S Hz ond 50 kHz
rypicu|

Equivalent Input Noise:

o 2126 dBu (128 dBV) moimum (22 Hz - 22 kHz bondwidth,

flat filter, trim contral fully up)

Input Clipping Level:

* 0 dBu minimum (trim contral fully dovn)

Line Output Clipping Level (1% THD}:

» 20 dBu minimum, 18 dBu minimum with 600 chm lood

Dynamic Range:

* 115 dB minimum {trim fully dewn|

THD + Noise:

s 0.007% typical (1 kHz, +4 dBu ot Line out), 0.009 max (50
Hz to 20 kHz, +18 dBu o line out, foder fully up)

QOutput Noise

¢ -100 dBu (-102 dBV) moximum (22 Hz - 22 kHz bondwidth,

flat filter, master gain fully up, faders fully doven)

L/R Gain Matching:

¢+ +/-0.1 dB [Mic In tz Line Qut)

Metering:

+ 40-segment, sunlight-viewsble Selectable peak, VU, or peck
[with ar without peak hald)] + VU ballistics

High-Pass Filters:

+ Switchoble 0 Hz or 160 Hz, 12 dB, oct, silent activation

Mic Powering (each mic selectable):

* Mene, 12V phantem, 48 V phantom, 12 V T-power, selected
per mic input

Input Limiters:

* +18 dBu thresheld, 20:1 limiting ratic, 1 m3 attack time, 200

m5 relense time.

Output Limiters:

o Affects the outputs of the mixer. Threshold selectoble from +4
dBu to +20 dBu, 1 dB steps, 20:1 limiting ratio, 1 m5 attack
time, 200 m5 relegse time

Power supply:

* Internal £16 V (bi-polor] regulated audio reils, 2.4 - 4 V range
internal batteries, isolated |floating) external DC input jock, 5-
18V locking 4-pin Hirese connecter, pin-4 = [+, pin-1=1-}

Temperature:

* Qperating: -20°C to 60°C, 0 to 95% relative humidity; (nan-
condensing], storoge: -40°C to 85°C

Weight:

+ 0.85 kg, (1.8 |bs) unpockoged with three clkaline A4 botteries

Dimensions:

o A7 mmx21dmmx114mm (HxWxD), 1.8"x8.4"x4.5"
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Especificaciones de SHURE FP33
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Power Source 120 W AC 80 Hz
Power Consumption & W
Camera Input Composite Video Signal 1.0 V[p-p) / T5L2
Alarm Input Max. 4 input
Video Output Composite Video Signal 1.0 Vp-p) 7541, multiplexed video and control data
Alarm Output Open Collector Output 16V DC. 100 mA max.
R5-485 Terminal RE-485, full (4 ling) or half (2 line) switchable
Lens Control Zoom Tele ! Wide (Electronic zoom Wh-C58544 only)
Focus Wear / Far { Auto Focus
Iris Open § Close | Resat
Pan ! Tilt Contral  Manual Selactable at varable speed control
Ao Pan On O
Housing Control  Wiper On O
Defroster On J Off
AlX 1.2 On J Off
Camera Contrel  Position Select Selactable 1 o 64 (max.)
Home Position Possible
Camera Setup Possible
Patrol Leam Function Available on WW-CS854A only
B/, Color Mode ESelactable on WW-CS8544 only
Memory Cemers Preset Deta Upload § Downboad (Max. 8 cameras)
Alarm Alzrm Buzzer Oin O
Alzrm Cisplay Oin O
Auto Rieset | Manual Resat | Possible
Alzrm Suspend Possible
Amblent Operating Temperature —10%C - +50°C (14°F-122'F)
Amblent Operating Humbdity Less than 80%
Dimenslons (W) x (H) x (D) 330 % 745 221 mam (13° % 2-15M6" x 8-111ME")
|Welghts (approx.) 2.4 kg [5.28 Iba.)
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Especificaciones de Mackie 802-VLZ3

Mo M1 Mocte Maysmes Leveds
20 Hz %0 20 MHI Dandest, charveis 1-3 Gasn @ unvty gan, Mc e o By
EOs it 1 parwed lelt, 2 parvec rgpt. " =
harven 38 Certered r’-“ '::
Mar Mt kot dowe. Charvet Level Anchs Somn
LR 5 Msin Mix XLR Out 218 By
RS -101 g Al ofwr oDty 22 By
Mar M k00 @ Uty chameel Lavel kmods down
R 80 @By
TRS -9 gDy
u::-mommuumom lmpcdances
RS :: e U
Crarnel nsent Retrn S}
Al rer couts 20 ! or gester
Total Harmeaic Distornos (THD) e o
{1 4z © 35 ¢8 gain, 20 Mz 1o 20 Kz bandwicy P Odt L
M ore @ raon 000N N B otpus L
Aressatioe Cresstad w0
11 4z mpkative 2 O B, 20 Mz 1o 20 ks banchedh, Line in, Hop Shevwrg NSWBO 120k
1A Main Out. Gain @ unity) Mo Prarg 21548 025 e
Mar Ma et e -5 By Low Shetvng siid@enm
Channed AR / Mute swriich engaged -100 dBu
Crarvet Lavel o down -100 By
AC Power Regurrcmesty
Power Cormumgpton 13 matty
Fregeency Respoesc us £ 100 - 120 VAC, 50 - 00 e
Ric i 12 any cutput § 60 B gany BV, U AU O 20-M0WL N-0H
30 Mo X0 ErIET Extarnal Power Supply AC Conmector 2-pn EC 290 WL
MAc In 10 any output @ unty g Operstrg Temporatse r-«cC
10 Mz 10 100 e 3 - V¥
Eguivalent bagat Moiss (EIN) Crrernal Power Sapply
Sihc n 1o bt Send out, mam el US Adupter (14.5 WAC 1 2, 350 s, US) PAN 002800000
150 () termaration, 20 Hz 1 20 iz Dandwrd 1295 @B &) Muptwr (45 WC 5 2. 30 mh, E1) PN 002000001
2P Acugter (185 VAC x 2. 350 mA, JP) PN 02809002
UK Adagter [15.5 WAC x 2. 350 mA, UK) PN 0028080-2)
AU Adapter (Y45 VAC 5 2, 350 mA, AL) PN 0028080-04
Common Made Reyec noa Rane (CMAR) CN Adugter (18.5 VAC x 2, 350 mA, ON) PN 002809005

Mc 1 10 nsent Send out, max gan @ 1 MG Detter Dan 60 08
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Especificaciones de Mackie 1202-VLZ3

Notse Characteristics (1)
Ml 1 30 et Seret ot ma g e Shasvrg o5 08 @ 12 e
150 (1} Sermwnation A Mt Posarg L LR
20 Mz 40 20 42 bundwaih, 145" M Out, churrels 14 Gan Low Shabvrg 1540 0 WM
© vty gan. carnel EQs 2t 38 charven assgred 1o Ma Mo Low Cut Fiter 18 dVoctave, -3 B @ 75 Mz
charren | ad ) parned B 2 and 4 parmed gt
Marn Mo o down Charved Lsver inots Sown -100 B
Mar Mis ot @ oty harved Lived Lot dome 248 B
Man Mis ot @ anity. channel Lovel oobs @ oty -85 &
Sgral-to-Nome Ratio. et o4 o 0 o tagut 2nd Outpat bmpadaece
e » 158l
Crarvet oo Retur 25l
AN e routs 10 6L} or pemter
Frequescy Respamie Tape Out 1180
M ront & oy DS N oo ooty o
20 Mz o 00 M o B
20 Mz to 200 Wi NB/ASB AC Power
Posy Coraumcton 25 vty
w» 100 - 120 VAL 50 - 60 M
Fuse g SO0 mA slo bio, § = 20 o
Dustartion (THO-N) w 200 - MO VAL, 50 - 80 Mz
1 A4z @ 35 8 gun, 20 Mz 1 70 kiz Dandesaty Fune ring 290 mA so b, § x 20 mm
Ve 7o @ rmert 0000 Coersang Temperstre 7-4C
& - 0¥
Artemasnes sad Cronitalt Puysical Propurties (pochaged product)
11 44z setativ 10 O dBiu, 20 42 55 20 ks bandwicih, Line in, . Moh/Man
U Man Out, Gan @ umity) Wor 140 n / 266 mem
Mar Ma et down -7 i Lot 70 m /178 =
Crarres A2Abta semch orgaged -4 B Shicoeng Wesgre WEL TR )
Crarvet Loved wock down 47 B
Physical Preperties (product)
Mg MNin/Mom
Common Made Regechoe Rane CMRR W 119 / 300 s
Al 10 10 mert Serd ot e gy Dect 10m/ S em
L Sawten NS Nt o S58/200g
Sobems Loveh e Bracest 5o 000 04690
M 12 @B Morsr Eag 09300400
Tagpe 16 B
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Specifications

Especificaciones de Mackie 1402-VLZ3

(20 Ha=20 kiz bandwdth, 14" Main out, chanoels 1-6 Tnm @

unity gain, chansel EQs flat all channels assigned to Main Mix,

channels |, 3 and S Pan left, 2. 4 and 6 Pan right)
Main Mix {ader down, chasnel (aders down: ~101 dBa
Main Mox @ unsty channel laders down -9 dBa

(95 4B Signal to Notse Ratio, ref +4 dBu)

Main M:x fader @ unity. channel faders @ umty -86 dBu

Total Harmonic Distortion (THD)

(1 kHz @ + 14 dBu, 20 Ha-20 kiz bandwidth)
Mic pre @ insert 00007

Attenuation (Crosstalk)

(1 kHz relative to 0 dBa, 20 Ha-20 kHs bandwidth
Lime in, 14" Main Out, Trim @ maty)

Mazmm Mix fader down -100 dBa
Channel Alt / Mute switch engaged -0 dBu
Channel {ader down -0 dBu
Frequency Response

(Mic izput to any output )

20 Hz to 60 kHx «0dB~1 dB
20 Hz to 100 kHz +0dB/-3 48
Equivalent Input Noue (EIN)

(Mic in to Insert Send out, max gain )

150 cha termination «1295 dBu, 20 He-20 kHs
Common Mode Rejection Ratio ((MRR)

(Mic in to Insert Send out, max gain )

1 kHs better than -70 4B

PONTIFICIA
UNIVERSIDAD

CATOLICA
DEL PERU

Maximum Levels
Mic in 22 dBa
Tape i e16 dBa
All other inputs o22 dBu
Main Mix XLR out «28 dBu
All other outputs +22 dBe
Moc m 1.5 klohms
Chasnel Insert retumn 1.5 kilohms
All other mputs 10 kilohms or greater
Tape out 1.1 kilohms
All other outputs 120 chms
0Q
High Shelving £1SdB @ 12 kHs
Mid Peaking 215dB @ 25 kH:
Low Shelving 215 dB @ 50 H:
Power Consumption

25 watts
Fute Rating
100- 1 20% 500 mA alo blo, 5 x 20 mm
220240V 250 mA slo blo, 5 x 20 mm
Weght

OShHsSkp

Dimensions (M x W x D)

RY x40 232" 329 mm x 156 mm x 8] mm)
LOUD Technologies Inc. is always striving to improve our prod-
ucts by incorporating new and improved materials. components,
and masulacturing methods. Therefore, we reserve the right to
change these specifications at any time without notice

“Mackie.” and the “Running Man" are registered trademarks of
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Especificaciones de FOSTEX 6301b

Specifications

SPEAKER SECTION

Speaker :  Full range x1

Diameter :  100mm

Impedance - 4 ohm

Diaphragm : Cone, repulsion type

FRepro. Frequency Response :  80Hz to 13kHz
Sound Pressure Level :  B4dBW / Tm

AMPLIFIER SECTION

Cutput - 10W (8 ohm weighted)

Frequency Response : 20Hz to 50kHz (OdE, -3dEB)
Total Harmonic Distortion  :  0.03% (@ 1kW)

Input

6301B

Connector - &mm dia phone jack 1

Input impedance : More than 20k ohm

Input Sensitivity  :  -4dBu (0.5Vr.m.s.)

6301BX

Connectar  :  XLR-3-32 type (Pin 2:HOT) %1 :6mm dia phone jack x]
Input impedance

XLE) - Mare than 10k ohm

(Phone) : More than 20k ohm

Input Sensitivity

XLE) = +4dBu(1.2¥r.m.s.)

(Phone) - -4dBu (0.3Vr.m.s.)

Residual Moise Level :  -70dBV (0.3mV)
GENERAL

Dimensions - 1200W) x 188(H) » 118(D)mm
Weight :  Approx. 3.0kg

Power Requirement - 120V - 230V
Power Consumption :  30W
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Especificaciones de EDIFIER R1000tcn
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Especificaciones

Potenca tal de salda RMS BWa2 (THD=10% 10=1 kHz)

Relacion seal rudo B0dBA
Dislorsin do amphficador <0.5%
Tipo de onkada Puerios de enimdas RCA eskreo
(Reake de agudos puesto on entrada A|
Impedanci de entrada 20K ohm
Sensbiidad de enirada A00mY £50mV
Unicad do bajo 4 inch ( 106mm ), magnéticamente bindados, Bobm
Unicd de agudo: ¥ rch , magnéticaments bindados Sohm
Almentacon: 120V(Estados Unidos, Canadd y pases
latinoamencanos pertinontes )
Z0NEurcpa. Reino Unido, paises asicos pertnanies,
Argenting, Chie y Uruguay)
Dimension do parante singular: 1 50(W)a226(H)x161(D)mm
Peso tota! 6 Skglaproxmad)
Un aho de garartia bevtage

Eober oavieg of pmas®s 1 e o watem urseda oudd re 00 Sulecion, L an bat Pudeiaied Como o 14
M fe obrs pOr o8 NOROronnd § reeane 0 480 30 un 450 B pats de 4 fecha fe conpra Paks peaeta
PRCAIN  W0AS 0 0 0 o ik E e Sateraas de Padarvien Nulredin v 0anguies cdn gt h e
SN0 0 00Ka esalhas Naguns ks Eober conmo ahpn tvendecir SADS200. Wi NEpOraatie por 3gie tefo
Proversere de LN U Conwan (vt ewiecdn 0 o4 aphcabiectoce aue prebhba Sapn evte prrde, bn
pbbgaciores de Edier 10 we aphcards o segin defects, rfirootamions o s comn maulade dul 89 ncomecks
PR, MAOAINME PR0R, 100 00N SQUND SENCHN0 O NONCaAt) & o Wi B ehrTal (o Driries 0 MON
SAR0 300 10 b rovinko Las Mrmess Sr onbt Daranha s0eY apRcatte Ao 3 ke sakraas fe pariories e aee
Povarion o reapechn reeedacky asnriada oor Falef corom Amcomorads B o0 Wreass e by getavha o

.

@ Sistema no funciona
1, Por faver chequoar o | fuonke osta conectado, y s toman cormartes de s pared setis
2, Por favor chequaar of ampiieador astin en modo de STBY
3, Por faver chequesr of volumon maestro o5l on stising.
4, Por favor choquosr bos cablos do audio estin comactaments conoch dos
5. Pot faver chequaar of hay sefal de 050 dosdo sy Suenle de sondo

© Ruido viesa desde parlantes:
Creuko de ampbicador genen pooe rido, cumdo ol nudo dal yndo de sgunos VCOOY
0 placas de 50030 08 muy WM. Por Tivor deyar of sisiema on lunconamiento y desconect
08 Mg, 3l o4 100 00 puede escuchar dasce un melro de detanc, Mgnicn of sistema «
On prodiema do es0

© Los akaveces emiten un sonido crepltants,
Mala conessén. Revise 1odos s cables. Aseg(mee de que eakin consctados o la clavie *
(nea 0xderna) 0 “sudio-ouf” (sl da do sudo) do s disposdvo de fuento do mdo
Hay un prothema con of dspostivo de ' fusnte do sudo Prusbe ios atireocns wilzands
fuattn de audo (como per ejermplo un YCR. DVD, reproductor de CO portdtl, mgroducier
cassotos 0 rado FM)

@ E) sonido esth dstorsionado
El nivel do volurman astd §jdo demasiado sho. Dsminuys of rivel de volumen def conbek
Wimbaico 0 of rvel do voumen de su Lenke &0 audo (8 e9 positle)
La huanto de sonido et detorsonads. Inténdelo con clra fusrfe de sonido como un CD @

@ Inferferencia de radio,
Esth demasiado cerca do una oo do mdo. Muova sus atovoces para ver of b larfoser
desaparocs. Do b conkano, podria ndquir un cable eetly 00 Sindads on su Lenda el ¢
wicuos shacirincos

@ Interferencia magnética:
Etn shatoma ssta magnéscamento bladados por compiito, pusde eetar carca de TV o m
Poro por razén del wooler bene dever myy grande. w0 do magnetisno isev I
Tirane cuando of sislema esta demasiado corca o monior, o8 recomendady
datanchs oo parieele o TV y mondoe
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Especificaciones de YAMAHA MS101lll

Overview | Specifications Inthe Box = Accessories = Customer Reviews

Low Frequency Driver 4" (100 mm}) Ful-Range Driver
LF Amplifier 10W of Output Power
Frequency Range T5Hz - 18kHz=

Maximum Sound Pressure .
Mot Specified by Manufacturer
Level [SPL) .

1 x RCA Line Input (Rear)
1% 1/4” (8.3mm} Line Input (Rear)

Connectors - )

1 % 1/4" (8.3mm) Mic Input (Front)

1 = 104" (6.3mm} Line Qutput (Rear)
Input Impedance Mot Specified by Manufacturer

1 % Power Switch
1 x Red Power LED

Controls and Indicators 1 x Low Freguency Lewvel Control Knob
1 = High Freguency Level Control Knob
1 = Main Wolume Control Knob

Shielded res
Dimensions (HxVWxD) 2A4XESTEXTE (214 x 147 x 152 mm)
Weight 4.3 lbs (2.2 kg)
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Especificaciones de BROTHER DCP-7065

Print

Print Technology B/'W Laser Technology

oner Cartndge & Drum Unit

Consumable Type

HMax. Black Print Speed (ppm)

Print Resolution (maximum dpi)
Standard Input Paper Capacity (sheets)?
Optional Paper Capacity (sheets)

Duplex Prinling Capability

Standard Interface(s)

Dplinnnl Interfac l:{‘_]- Ng

standard Hemory (MB) IIME Memory

Optional Memory (MB) hg 1
Printer Driver Compatibility T Windows® & Mac 058

Hobile Device Compaltibility 2 B ar™ iPrintASean, Cortade Workplace
Haximum Monthly Duty Cycle? 10,000 printed pages

Recommended Monthly Print Volume 250 to 2,000 pages

{:DDv DaC o top
Copying Capability B
Design Style Flatbed
HMax. Automatic Document Feeder
Hax. Black Copy Speed [(cpm) 17cpm Black
Stand-alone Copying e
Reduction [ Enlargement 258 - 400%
Sorting Function Yes

N i_n _:I._ F_un_l'.'ljt_:m 2mnl [ danl

Poster Function No

Document Glass Size Letter / A4
1D Copy Yes
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Especificaciones de BROTHER MFC-7460DN

| Gramaje confsin carton vy tonertambor

T A g, (22,900

[ reD

Frotocolo [IPvd)

ARF, RARF, BOOTP, DHCP, APIPA {IP
automatico), WINS/Raesclucian de nombre NatBIOS,
Resolucién DME, mOMS, Contestador LLMNR,
LFR/LFD, Fuerto personalizado sin procesanPort
9100, IPP, Servidor FTP, SNMPv 1/v2e, Servidor
HTTF, Clients y servidor TFTF, Cliente SMTP,
ICMF, Contestador LLTD, Servicios Web
{Imprasicn)

Frotocolo [IPvE)

NDOP, RA, Resolucion DNS, mDNS, Contestador
LLMMR, LPRILPD, Pusrto personslizado sin
procesanPort 3100, IPP, Servidor FTP,
SMNMPv1/vZe, Servidor HTTP, Clients y s=rvidor
TFTPR, Clientz SMTP, ICMPwE, Contestador LLTD,
Servicios Wab {Impresion)

[ consumeLE

Toner de inicio

Aprox. 70D péginas de conformidad con ls norma
ISOVIEC 18752

Toner estandar

Aprox. 1.200 paginas de conformidad con la norma
ISOVIEC 15752

Toner de alta capacidad

Aprox. 2,600 paginas de conformidad con ls norma
ISOVIEC 18752

Unidad de tambor

Aprox. 12.000 paginas (1 pagina/trabajo)

I Otros

Fuente de alimentacion

110-120 ¥V CA B0ED Hz

Consumo eléctrico [copia)

Fromedio: aproo. 445 W

Consumo eléctrico (preparado)

Promedio: aproce. 55 W

Consumo electrico (hibernacion)

Promedio: aprox. 1,5 W

Mivel de presion acustica (impresian)

Lpdm = 53 48 (&)

Mivel de presién acustica [preparade)

Lp&m = 30 dB {A)

Nivel de potencia acustica (impresion)

Lwad = 8,81 B (&)

Mivel de potencia acustica (preparado)

Lwvad = 4,20 B (&)
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Impresion
Tecnologia de Impresion
Suministros

Velocidad de impresion max. en Negro
(ppm)*

Velocidad de impresion max. a Color
(ppm)*

Resolucidn de Impresion maxima (dpt)
Impresion sin Bordes

Entrada Estandar de Papel (hojas)*

Especificaciones de Brother MFC-7860

PONTIFICIA
UNIVERSIDAD

y | CATOLICA
DEL PERU

Tecnclogsa |4ser en blanco y negro
Cartuchos de tdner / unidad de tambor

<47 ppm negro
ND
Masta 2400 x 600 ppp

ND

Capacidad de entrada de 250 hojas

Capacidad Opcional de Papel (hojas)* Ne
Bandeja Multiuso ND
Impresion Daplex S

TX Etharnat, inalambnca

M O/ a0 L]
Interfaz Esténdar 802.11b/g, USE 2.0 de alta velocidad

Interfaz Optionalt No

Memoria Estandard (MB) 32ME de memona
Memoria opcional (MB)* No

Controladores de Impresion® Windows® / Mac 0S8
Emulacion(s) PCLS / BR-Scnpt3T

Funcion: Impresion de datos seguros
Ciclo Mensual de Trabajot 10.000 pdginas impresas

Volumen de impresion mensual

recomendado 400 2OV Pognes

Copia
Caracteristicas de Copla
Disedro

Capacidad Max. del Almentador
Automatico de Documentos (ADF)*

Velocidad de Coplas en Negro (cpm) 27¢cpm en negro
Velocidad de Copias a Color (cpm) LTS

Copras indepandientes S
Ampliacion-Reduccion a
Clasificacion de Coplas s
Funcidn Nen | ani / 4}
Copta Tamano Poster Mo
Cristal de Exposicion Carta / AL

Escaneo_ .
Caracteristicas del Escaner
Resolucion Interpolada del Fscaner
(dpi)*

Resolucion Optica del Escaner (dpt)
Profundidad de Color
Controladores del Escaner’

Aphicaciones*

Aplicaciones OCR*T

Formatos (para Exportar)

Funcién “Escaneco a™"
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Especificaciones de COMPAC CQ1110LA

J
»
o
4 <
.
1
- 5 -
k .
0 % C » )
TALL ATON | BICTHON
v NP p——_— :
CONNECTING TO THE AC
— '
IGULATORY MODEL WCHRS. 5
—~—— e o .
i - _ - m\ ¢
- - ! y
T
- - . A
2 . v‘r, z
e e |
e
ALL‘AL._‘.- - alk ‘A IAA ’
- B
- » ¥ ’-
- t4 La N > ) ’
- BCO - -
. . A - .~ L]
- GRA! AL § - R AR ¥ 5 -
2 - e
D - 0 ' - s
. =t

Placa base
O H-AF T -ulTX-1 (Adinss)

Procesador
El i oommad o soab e el proedc esadas

Memoria
m FOR
R Bl asvewnena Bawan oy e Vo a0 ad a@lig ova bawmn oo Loy oms s o

Graficos de video

e ST s Bt oge ades

SonidofAudio
N Aauddls Besivek 810 GGEF aroge addas

Conexidn en red
- LAN: 1T0-Base-1T

Disco dura
= S0 GE

Unidad de disco CD/DVD
i Wbl ad ge ol adar e de WD S e Mol
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Especificaciones de Dell Inspirion 660s

Inspiron 660s
#» == - 2

In‘tel“- = A5B SOGB
Celeron™

subtotal COP$ 798 _.997

Moneda local, incluye fletes 2
Importacion. WA si aplica, sera
incluido en el carrnto de compras™

- Procesador Intel® Celeron® G470
(1. SMB Cache, 2 00 SHE)

= WVWindows &, G4d-bit. Espanol

- 4SBT SDRAM DDRS3 a 1500 MHzZ

- Disco Durco SATA de SO00GEB 7200
RPN 3_5"

e (Graficos integrados Intel® HD

e 1 A[0 de garantia Estandar, con
Servicio en el sitio al siguiente dia
laborable
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Especificaciones de LINKSYS PAP 2T

* hcte Mary QOB Cr we prog ameratin withee 3 Sefeed

Plaune wew he PAP IT Adsmurmis stace Caacie fox Swtady

Outa Networtong

Vouce Cateway

# Sgpon «

Secwre £
xhed Name A
Vo e Agor e G711 Ao and oo

10 g

¥ ax Capatliey w Deted Tor
S
»Laand B On il > =t
e O Pan Suppo P Dalng
il Progrew Tone Garesaton
Aruer Bufler - Adugtive
frame e palmeet
fut Dpier Ao
frho Cancellator o
VAD - Voice Actw 0 wiEh Sherce Supreesece
Atteruation / Gan Adjustments
Flawh Hook Timer
MWI - Message Waiting i ator Tones
VWS - via F5X
Polanty Control
Hook Flash Lvertt Signatng
Caller 1D Generation (Name & Number) - leficore, DTMF, ETSI
Music on Hold Client
E aming Auclio Server - up 10 10 sessions
Secuny Password Protected System fleset to Factory Defauk
Password Protected Admin and User Access Authority
Provisioning/Configuration/Authentication
MTTPS with Factory instaed Chient Contificats
HTTP Digest - Encrypted Authentication v MDS (RFC 1321)
Up to 256-bit AES Encryption
Provisioning, Web) Browser Administration & Configuration via Integeal Web Server
Adminbtration &  Telephone Key Pad Configuration with intoractive Vaice Prompts
Mantenance Automated Pravisioning & Upgrade wia MTTPS, HTTR, TFTP
Asynchronous Notification of Upgrade Avallability via NOTIFY
Nonvintrusive, In-Service Upgrades
Report Generation & Event Logging
Stats in DYL Message
Syviog & Debug Server Records - Per Line Configurable
Phiysical terfaces 1 10/100baseT R4S Ethermet Port (EEE 802.3)
2 R EXS Phone Ports - Far Analog Crcult Telephone Device (Tip/ling)
Subscriber Line Ning Voltage: 40-55 VIMS Configurable *
Intesface Circuit Mg Feaquency: 10 Mz« 40 Hz *
(SLC) Ring Waveform: Trapezoxial and Sinusosdal *
Maximum Bnger Load S REN
Orvhook/offhook Characterhtics
Onhook voltage (ipding) -50 V NOMINAL
Off-hook current; 25 mA min
Terminating Impedance: i Configurable Settings including
Regulatory Noeth America 600 ohma, Europesn CTH21
Comphance FCC (Part 15, Class ), cUL, CE, 1C-008, A-Tick
Power Supply DC Input Yoltage: +5 VOC at 20 A Max

Power Consumption: 5 Watty

Seching Type (100-240v) Automatk

Power Adapter: 100240y « 500002 (26-MVA) AC Input, | Am coed
Indicator Lights/LED:  Phane !, Phone, Internet, Power
Documentation Ouich-Stant Installation and Configur

User Guide

) Guide

Adminstration Guide - Service Providers Only
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Especificaciones de VIEW SONIC PJD-5353
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Especificaciones de PANASONIC PT-LX30HU
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Brightness ™
Contrast Ratio 2
Resolution:
Lens:

Screen Size:

Optical Axis Shif:

Scanning frequency -
RGB:

Scanning frequency
YPBPR (YCBCR):

S-Video/Video:

COMPUTER IN 1/5-
VIDEO IN:

COMPUTERIN 2/
MONITOR OUT:

VIDEO In:
AUDIO IN:

COMPUTER AUDIO IN
1

SERIAL IN:

LAN:

Built-in speaker:
Noise level
Instaliation:
Power Supply:

Power
Consumption:

3,000 I (mMp DoOWar: High, NOTMmarcco
- €nO-4
1,024 x 760 pixels

1.2x manusl zoom, manuyal focus, F 2. 10-2.2 9112294 mm

rfH 15-100 kHZ, TV S0-100 Hz, dot clock 140 MHZ or lower

DEO x 1

s requred for inputting S

pin (femaie) X 1 (RGB/YPBPR/YCBCR/S-V

VIDEO conversion cable ET-ADSV

VIDEO signais

D-sub HD 15.pin (female) x 1 (RGBx1), (Inputioutput selectable using on-screan meanu)
(YWhen Monitor Oul & selecled, the COMPUTER IN 1 signal is output

Mini DIN 4-pin x
RCApnxZ{(L-Rx 1) forV

M3Ix1(LRx1

D-sub S.pn (make) x 1 for external control (RS-232C complant
RJ-45 x 1 (for network connection, 108ase-T/1008ase-TX, complant with PJLnk™ (class 1

3.2 cm round shape x 1, output power: 1 %W (monaural
37.0 dB (lamp power: High), 34.1 dB (amp power. Normal), 29.0 dB (lamp power. E¢

Ceiing/Moor, frontrear

3 kHz, 1V: 50 Hz [PAL/PAL-N/SECAM]
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Especificaciones de BENQ MS510

(MX511)
1024 x 768 XGA

(MS510)
800 x 600 SVGA

Display system
1-CHIP DMD

Lens F/Number
F=25110269,
f=21951024.18 mm

Lamp
185 W lamp

Electrical

Power supply
AC100-240V, 29 A,
50-60 Hz (Automatic)

Power consumption
260 W (Max); < 1 W (Standby)

Mechanical

25Kg (55 ibs)

Output terminals
RGBS output
D-Sub 15-pin (female) x 1
Speaker
(Stereo) 2 watt x 1
Audio signal output
PC audio jack x 1

Tesis publicada con autorizacién del autor
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Control

RS-232 serial control
Spinx1

IR receiver x 1

USB TypeBx 1

Input terminals
Computer input
RGB input
D-Sub 15-pin (female) x 2

Video signal input

S-VIDEO
Mini DIN 4-pin port x 1

VIDEO
RCA jack x 1

SD/MHDTV signal input
Analog - Component RCA jack x 3
(through RGB input)

Environmental Requirements
Operating temperature
0°C-40°C at sea level
Operating relative humidity
10%-90% (without condensation)
altitude
0-1499 m at 0°C-35°C
1500-3000 m at 0°C-30"C (with High
Altitude Mode on)
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Especificaciones de CISCO WLAN-WRVS4400N

Feature Descnpbon

LAN

Physical dimensions and

weight

Power

Approvals and complance

Cerufication

Envwroomental operating

range
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Especificaciones de HP PROLIANT MI150 g6

Especificaciones técnicas

MNamero de 241
procesadores

Processor core available 402

Memaria, maxima 48 GB
Ranuras de meamaoria 12 ranuras DIMM
Tipo de memaona RDIMM o UDIMM DDR3

Ranuras de expansion 5

Conftrolador de red (1) Puerto 1, 1 GbE NC107i

Tipo de fuente de Estandar

alimentacion

Confrolador da Smart Array B110i SATA RAID; Smart Array P410

almacenamianto

Administracion de EstandariLO, Insight Control
infraestructura

Especificaciones de Dell POWEREDGE T110 I

= PFProcesador Intel® Xeon® E3-1220w2
I 10 SHzE, 8n Cache, Turbo, Chuad
CorefaT (59

= Sin Sistema Operativo

= Sin RAID - SATA Integrado., soporta
de 1 a 3 Disco Duros conectados al
controlador SATA Integrado

o JEE Memory (IxXxd4GE). 1600MhZz, Dual
Ranked. Low Yolt UMMM (speaed is
CPU dependent)

= Disco Durc 1TB 7_2K RPM SATA 35"

= 1 Af0 de garantia Basica en el sitio
con respuesita al siguiente dia
laboralzle.

= Fowertdge T110 Il Chassis with
Cabled 4x3 5 Hard Drives

=« DWD-ROM (segundo dispositivo dplico
Intermno)
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Procesador
(max.)

Mumero de
procesadores
(de serie/max.)
Caché (max.)
Memaoria (max.)
Ranuras de
expansion
Bahias de disco
(total)
Almacenamiento
interno maximo
Interfaz de red
Fuente de

alimentacion (de
serie/max.)

Soporte RAID

Gestion de
sistemas

Sistemas
operativos

Sere Intel Xeon E3-1200v2 (cuatro cores) de hasta 3,6 GHz/8 megabytes (MB)1600
MHz o sene Intel Core i3 2100 (dos cores) de hasta 3.4 GHz/3 MB/1333 MHz,
Pentium

@

(dos cores) hasta 3,0 GHz/3 MB/1333 MHz y Celeron® de bajo coste

Unofuno

8 MB (en funcidn del modelo vy el procesador)

1 = 4 gigabytes (GB) de serne, maximo 32 GB 1600 MHz Double Data Rate 3 (DDR-3)
Unregistered Dual Inline Memory Modules (UDIMM) a través de 4 ranuras DIMM

Cuatro ranuras peripheral component interconnect Express (PCle) (x16, %8, x4, x1)

Cuatro unidades de disco duro SATA (Senal Advanced Technology Attachment)
simple-swap de 3,5 pulgadas u ocho unidades de disco duro SATA/Serial Attached
SCSI (SAS) de 2.5 pulgadas

SATA simple-swap de 3,5 pulgadas y 12 terabytes (TB) o SAS/SATA hot-swap de 2.5
pulgadas v 8 TB

Gigabit Ethemnet (GbE) dual integrado

350 W fijos o 300 W fijos con cerificado 80-PLUS (modelo 4U con unidades de disco
duro simple-swap de 3.5 pulgadas, en funcidn del modelo)/430 W de fuente de
alimentacion redundante hot-swap (modelo 5U con unidades de disco duro hot-swap
de 2.5 pulgadas)

SernveRAID-C100 para System x soporta RAID -0, -1 integrado; soporta RAID-0, -1,
-10, -5, -6 por hardware para ofrecer una proteccidn de datos avanzada

Madulo de gestion integrada 2 {(IMMZ) con clave de mejora opcional a presencia
remota

Microsoft® Windows® Server 2008 R2Microsoft Windows Server 2008, SBS 2011,
Red Hat Linux®, SUSE Linux
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Especificaciones de CISCO SWITCH CATALYST 2960-8tc-|

20605 Switch

Mode!

29605 48FPD-L

29605 48LP0D-L

29605-24P0 -1

Cinco Catalyst
2980543701

2960524701

Cimco Catalyat
29605 487 PS50

Cianco Catalyst
29605481 P51

Cisco Catalyst

29605 24P51

Ciaco Catalyst
2960548751

Cisco Catalyst

Cisco Catalyat

Cinco Catalyst

Cimmco Catalyst

Cisco Catalyst

Description Uphinks

10 Gigabit Uplinks with 10/100/1000 Ethernet Connectivity

40 Ethernet 2 Ten Gigablt Ethernet SFP+ or 2
10/100/1000 Pok« One Gigabit Ethernet SFP ports
ports

48 Ethernet 2 Ten Ggablt Ethernet SFP+ or 2
10/100/1000 PokE« One Gigabit Ethernat SFP ports
ports

24 Ethernet 2 Ten Ggablt Ethernet SFP+ or 2
10/100/1000 Pok - One Gigadt Ethernet SFP ports
ports

42 Ethernet 2 Ten Guabit Ethernet SFP« or 2

10/100/1000 ports Dne Gigabit Ethernet SFP ports

24 Ethemet 2 Ten Gigabt Ethernet 5FP+ or 2
10/100/1000 ports One Gigabdt Ethernet SFP ports

1 Gigabit Uplinks with 10100/1100 Ethernet Connectivity

42 Etheret 4 One Gigabt Ethernet SFP ports
10/100/1000 PoE -
ports

48 Ethernet 4 One Gigabt Ethernat SFP ports
10/100/1000 Pok
ports

24 Ethernet 4 One Gigabt Ethernet SFP ports
10/100/1000 PoE -
ports

48 Ethemet 4 One Gigabt Ethernet SFP ports
10/100/1000 ports

Avallable
Pot

Power

1700

170w

A0
SR L
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Especificaciones de CISCO SWITCH CATALYST 2960-24tc-

Descripcion general Caracteristicas Modelos Recursos Intreduccicn

.

Loz Switches de Cisco Catahst Serie 2060 ofrecen una amplia gama de caracterisitcas, gue incluye:

e Soporte para comunicaciones de datos, inalambricas v voz gue le permite instalar una Onica red para
todaz =us neceszidades de comunicacion.

¢ Capacidad de Power over Ethernet para que puedan implementar nuevas funcionalidades como voz y
tecnologia inaldmbriza =in tener gue realizar un nuevo cableado.

¢ Opcion de Fast Ethernet (transferencia de datos de 100 Mbp=) o Gigabit Ethernet (transferencia de
datos de 1000 Mbps), dependiendo del precio v las necesidades de rendimiento.

¢ Niltiples modelos de configuracion, con la habilidad para conectar escritorios, servidores, teléfonos
IP, puntos de acceso inaldmbrico, cdmaras de TV de circuito cerrado u otros dispositives de red.

e Capacidad de configurar LAMs virtuales de forma gue los empleados estén conectados a traves de
funciones de organizacion, eguipos de provecto o aplicaciones en lugar de por criterios fisicos o
geograficos.

¢ Seguridad integrada

¢ Funciones de moniterizacidn de red v solucion de problemas de conectividad mejoradas.

¢ Actualizaciones de software sin gastos adicionales.

e Garantia limtada de hardware de por vida.
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Especificaciones de HP V1405-24-2G

Marketing

Information HP V1405 senes devices are plug-and-play unmanaged fixed-

: configuration Fast Ethernet and Gigabit Layer 2 switches
designed for small and midsize businesses looking for entry-
level, low-cost networking. Series models include rack-
mountable 16- and 24-port Gigabit switches; rack-mountable
16-, 24-, and 24+2 Fast Ethernet switches; desktop office
environment 5- and 8-port Gigabit and Fast Ethernet switches;
and desktop compact 5-, 8-, and 16-port Gigabit and Fast
Ethernet switches, These unmanaged switches are
preconfigured for fast, easy installation, with connections using
low-cost Ethernet copper cabling. They support administration-
friendly features such as autonegotiated port speed and
automatic detection of the Ethernet cable type (MDI/MDIX).
They are solidly built for business environments, with fanless
quiet “green” operation, and designed for high reliability, long
life, low power consumption, and low total cost of ownership. All
switches are supported by a 3-year warranty.

Manufacturer Hewlett-Packard

Product V1405-24-2

Model :

Product V1405-24-2G Ethernet Switch
Name :

Product V1405

Series :

Brand Name HP

Interfaces/Ports

Interfaces/Ports e 24 x RJ-45 10/100Base-TX Network LAN
$ ¢ 2 x RJ-45 10/100/1000Base-T Network LAN

Number of 26

Ports :

Fast Ethernet Yes

Port :

Gigabit Ethernet Yes

Port &

Media & Performance
Forwarding/Filtering 6.6 Mpps
Rate :

Switching 6.80 Gbps
Throughput :

Network & Communication
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Especificaciones de PacketMAX®2000

R Aout Pow 20 dBm

na ot s nange 30dd

Error Coding Concatenated Reed-Solomon Convolutional Coding

at BPSK, QPSK, 160AM, 630AM

Modulation 3.0 Mz 3.5 Mz 7 MHz 10 MHz
64 QAM 3/4 -72 d8m -76 dBm ~73 dBm «72.5 d8m
620aM 273 <75 dbm <79 d8m =76 dBm =75 dBm
16QAM 3/4 <79 dBm -83 dBm -81 d8m -80 dBm
16Qam 12 -82 d8m -87 dBm -83 d8m -84 ¢8m
aPsSK 3/4 -85 d8m -91 dBm -86 dém -86 dém
arPsx 12 -88 dBm “93 dBm -90 dBm -89 d8m
8PSK 172 <90 d8m 95 dBm 53 d8m 92 d8m

External Ant a Type-N connector
220 An optional GPS receiver provides 1 PPS signal for synchronization of neighboring
PacketMAX 2000's

Bndgeg IEEE 802.1d
LANS IEEE 802.1P/Q

Traffic Classifie ToS, Protocol, Address, Source Port, MAC address, User Priority, VLAN 1D
’ BE, neTPS, TPS, UGS

1325x1025x55in(33.7x 26 x 14 om)
Jutdoor Unit Wesght 641bs(29kg)
' terface Single 10/100 base-T (water tight RI4S)
door Unit Dimernsions {L x H x W) Pot IS X26x12mn(89x66x3om)
3 ! interface Dual R34S LAN ports [PC in; Radio out), power cCOnnection port

put AC Voltage 110 - 230 VAC, S0-60 Mz, 0.4A

Max input Current 11A @ 18V DC, 20W max

perating Temper sture =35 to +50 degrees Celsius

atng w7

RoMHS Comoliance Yes

Operating Temperature CENC, FCC part 15, EMS: ENGOSSO, Radio: EN 302 217
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Especificaciones de PacketMAX®3000

Compians WIMAX Forum Certified™ IEEE 802.16-2004 (3.5T1, 3.5T2). ETSI HperMANT
TDO. ODFM, 256 FFT
33340 ‘ 725 GH2- 5.725-5.825 G2

Cutput Po 20 &8m {3 Gz}, 20 dBm (5 GHY)
QPSK. 160AM, 840AM
C E 3.5 Mz, 5.0 Mz, 7.0 M2
Stap Sie 250 Kz (3 GH); 500 Kz {5 G

Sensant! 86 a8

172, 273, 3/4, AROv

S00-nased uthentcabor
DES for cata encryption; SOES key encryption

L2 L3, L4 paramelers
UGS, nntPS, BE
# Sact Single (multiple BS can be synChronRed 10 Cover MOne Sactors)
ACIve el i ® 256 per secior
- : ca ¥ Up 10 7,768 per secior

1 x 107100 BT (RM5

Audio RS-232

10 M2 clock BNC) /1 Mz syne
HoeN

F Poet (Type-F)

A
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Especificaciones de PacketMAX®5000

r WNAX Foym Corified. IEEE 502.16-2004, ETSI HiperMAN
TO0: OFDM 256 757
J33AGH:, JA36 I8 5155 0K S 005675, 5755008
20 dim (3 Gz}, 17eBm (5 GH)
GPSK. 1G0AM, S40AM
155070

K 8

Comulution codeg 12, 23, 1M
250 Wiz {3 GMz) 500 KM (5 GHx)
# 08

Sc
€EE 302 PIC

1 509 cased authertication
OES ‘or cama encrypiion; J0ES hey secrypton

(2. L3, L4 paramaters

UGS, wrPS BE

Uplo 2

Up fo €. 164 {512 per secir

Up to 7,768 maraged per secior

SU atvancad TCA 17 isleg rack mourtatie
navcusly dspicyabis avelass e, G0 it nas sysem controller U
Man system conboliors: ©1; pawer Sigirbution: 1 or lad stering

o 008T 1 x 1000 BY (RU4S)
F port (ype-F)
%7100 BT, RS-2%2 (RMS)

PPS Sync (BNC), 10 Nz clock (BNC)
Cplonal 675 extermal clock gt
e

Centaized waing WaveCenter EMS Pro
MIE [ (RFC 1210) WIMAK [IEEE 501.10F) NIE: Apario Enterprise MIE. SNMP v2

J SU. 197 rack mountable

4210 S VOC
3510 24 WAL, 47 10 B Mz
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Especificaciones de PV SPNAR MODULE 200w 24v

FACKAQING & UENIVEry

Packaging Detail  Export package, carton wiht pallets
Delivery Detal 5-15 days after the deposit

Specifications

Standardpv solar module 200W 24v
1.25 years limited power warranty (80%)
2 Spedial Aluminum frame design
3.0EM

Standard pv solar module 200W 24v

Electrical Characteristics

BCT200-24

Maximum power at STC(Pmax) 200w
Optimum operating voltage(Vmp) 34.4V
Optimum operating current(imp) 5.81A
Open-circult voltage(Voc 432V
Shont-circult current{lsc) 6.54

Shon-circuit current temperature coefficient  (0.065+0.015)%/°C
Open-circuit voltage temperature coefficient  -{(80£10)mVv/°C
Peak power temperature coefficient -(0.5£0.05)%/°C
NOCT (Air 20°C; Sun 0.8kW/m wind 1m/s) 47+2°C
Operating temperature -40"Cto 85°C

Maximum system voltage 1000V 0C

Power tolerance +3%

STC: Irradiance 1000W/m?,Module temperature 25°C AM=1.5
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Especificaciones de Bateria de 12 v 200 AH

3 hin L omnens B ey o Wosln 1 20
i fag 12 Ti Saliad:
oEa 3 2 . BT g lesmnal THATS

g7
g
4

i

Especificaciones de Regulador de carga PRS 3030

Fuutie ewectronko sutomatco

Protecoon contra coroarouto de (@ carga y 03 Mocuios solares
Protecodn contrs sobretenudn en s entrada ded mbduio

Protecoon contra oraato abeerto wn batera | Im 100 RS |323{m mm{rns 3030/
Protecodn contsa coments inversa por @ noche Sondonsminnts
Protecoon contra sobretemperatura y sobrecargs
P .y Terson oef sztema Vs
Desconenon por sobretension en 3 batera . \
. i < ma
Indicaciones Duton de sntrada CC
Deplay LED muitifunconad Tersén 99 Sr0st0 abens el TV
LED de venas colores moGuko 30k
5 LED snciican 02 estados de funConameento Coments S8l mOOWIC oA ISA 04 30 A
~ para funoonameento, extado de carga, swson de fallo Datos de salids C(
: Tenson Oe 4 Datens 3 7 7 i<
Opciones o e —— - —
Lormerte 3¢ (triame A 5~ s - R
Funcan de iz noctuma de fibnca © configurable por of y =
Steca PA RC 100 Terzon Sns ce carga ISVE’s
Rerametrosodn de o welores funconaies con o Steca PA RC 100 Tenzon oe carge reforzace ddvVes
.er'x::"wuccf | LTV aSs
Certificaciones RSN o ucotssdn IR 24% 127Vass
mmr — AN ICE
S .:'F‘ e oo oo Protecoen contra Sescargs 12V _118V2Zav
Conforme a B eotun e

profuncs LU

Febncado en Alemans
Oesarroilaco en Alemana
Fabncado conforme a SO 9001 & 1SO 14001

CandbCones de wso

Yemcerstira smoee XX _+80<

fquiparments y dueseno

it 36 TOC S8 e e QeSS auTllé a Veet

Steca PA RC100 Termral (Zabie 'O [ uneD Cmer | 2Smew’ . ANG O/ 4
:"‘ Sesasce Grace de protecoon 32
- Owmensomes (X2 ¥ » 2 187 2 98 x 45 owm
2e.- facd |
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Especificaciones de INVERSOR CARGADOR XANTREX-SCHNEIDER XW4024
4000W 24 V

Descripcion  Informacion adicional ~ Etiquetas del producto
Codigo TE-XNTXW40
Fabricante Aantrex - Schneider
URL Fabricante http: !t xantrex.com
Rango de Potencia (VW) 4000-6000w

Rango de Acumulacion {Ah) Mo

Voltaje 24y
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3. Precios delos equipos a utilizarse en el telecentro

Precio de antena HG4958-26G

—

T ;
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\

| 4 i

Precio de punto de acceso WLAN-WRVS4400N
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4. Cotizacion de Isla de edicion y equipos de grabacion

Cotizacion 1

Media
SOLUTIONS r*‘

RUC: 20543413772 Adobe [ Aflth.orlzed
Web: www.msperu.com ' Distributor

Cliente : INSTITUTO NACIONAL DE INNOVACION AGRARIA-INIA
Atencion Alejandro Alcécer garcia
Fecha: 18/04/2013

COT MS2-216 2013
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Apple Computer
Modelo: Mac Pro
Codigo: MD771E/A

12-Core 2.4GHz Intel Xeon Processor
12GB RAM

8 TB Hard Drive Space

ATI Radeon HD 5770 1.0GB Graphics
Dual-Layer 18x SuperDrive

802.11n Airport Extreme Wi-F

4 HreWire 800 and 7 USB 2.0 Ports
Multiple Display Support

Mac OS X Lion
1 Included Apple Keyboard & Magic Mouse S/.11,440.68| S/.11,440.68
SUB TOTAL|_S/.11,440.68
1.G.V. S/.2,059.32
TOTAL S/.13,500.00
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO

Apple Monitor
Apple - 27" LED Cinema Display
Cédigo: MC007

Mini DisplayPort

2560 x 1440

178°/178° Viewing Angle

375cd/m2 Brightness

1000:1 Contrast Ratio

12ms Response Time, 16.7 Million Colors
3-Port USB 2.0 Hub

2.1 Channel Speakers

iSight Webcam with Microphone

1 MagSafe Power Connector S/. 3,388.98 S/. 3,388.98
SUB TOTAL| _ S/.3,388.98
1.G.V. S/.610.02

TOTAL S/.3,999.00|

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Tarjeta de Edicién/Capturadora

Marca: BlackMagic Design

Modelo: 4K Extreme Capture & Playback Card

1 S/.3,135.59 S/.3,135.59
SUB TOTAL S/.3,135.59
1.G.V. S/.564.41]

TOTAL  S/.3,700.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Quemador de BluRay Externo
Marca: Lacie

1 Modelo: d2 Blu-ray XL Reader and Writer S/.932.20 S/.932.20
SUB TOTAL S/.932.20
1.G.V. S/.167.80

TOTAL  S/.1,100.00

[ oty ] PRODUCTOS [ UNITARIO | PRECIO
1 |Conector Mini DisplayPort to HDMI Adapter with Audio | S/.101.69 S/.101.69]
SUB TOTAL S/.101.69)
1.G.V. s/.18.31

TOTAL S/.120.00|
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QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Camara de Video
Marca: Sony
Modelo: HXR-NX5N
La camara viene de fabrica con:
# AC Adapter/Charger
# Baterry L-Series Info-Lithium Battery Pack (7.2v, 4400mAh)-
# Connecting Cord
# ECM-XM1 Microphone
# Remote Commander
# Component Cable
# AIV Connecting Cable
# USB Cable
# Large Eyecup
# Lens Hood w/Lens Cover
# Accessory Shoe Kit
1 # Software S/.11,440.68| S/.11,440.68
Incluye memoria SDHC de 32GB SUB TOTAL| S/.11,440.68
1.G.V. S/.2,059.32
TOTAL S/.13,500.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Bateria original de larga duracién
Marca: Sony
Modelo: NP-F970
1 Info Lithium 7.2V S/.419.49 S/. 419.49]
SUB TOTAL SI.419.49
1.G.V. S/.75.51

TOTAL S/.495.00]

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Tripode

Marca: Manfrotto

Modelo: 501HDV Head w / 546GBK Body
Cabeza 501HDV Tripode 546 GBK

6 to 8 Kg capacidad de carga

1 Incluye spreader y maletin original de transporte S/.1,652.54 S/.1,652.54
SUB TOTAL| _ S/.1,652.54
1.G.V. S/.297.46)

TOTAL $S/.1,950.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Dolly System
Marca: Manfrotto
1 Modelo: Manfrotto 114MV Cine/Video Dolly S/.1,271.19 S/.1,271.19
SUB TOTAL| _ S/.1,271.19
1.G.V. S/.228.81]

TOTAL  S/.1,500.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Micréfonos inaldmbricos pecheros para camara
Marca: Sony
Modelo: UWP-V1

* UTX-B2V Beltpack Transmitter

* Omnidirectional Lavalier Microphone

* URX-P2 Portable Receiver

* Selectable Mic/Line Input

1 * Robust Metal Chassis S/.1,779.66 S/.1,779.66
SUB TOTAL S/.1,779.66
1.G.V. S/.320.34

TOTAL S/.2,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Micréfonos de mano inaldmbrico para camara
Marca: Sony
Modelo: UWP-V2
* UTX-H2 Handheld Transmitter
* Cardioid Polar Pattern
* URX-P2 Portable Receiver

1 * Robust Metal Chassis S/.1,779.66 S/.1,779.66|
SUB TOTAL S/.1,779.66|
1.G.V. S/.320.34]

TOTAL  S/.2,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Audifonos Profesionales
Marca: Sony
Modelo: MDR-7506
1 Circumaural Closed-Back Professional Monitor Headphone S/.419.49 S/. 419.49]
SUB TOTAL SI.419.49
1.G.V. S/.75.51

TOTAL S/. 495.00]
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QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Monitor para produccién

Marca: Sony

Modelo: LMD-2110W

Professional LCD Monitor

1920 x 1080

170°/160° Viewing Angles

NTSC/PAL

10-bit Signal Processing

109% Peak White

ChromaTRU Color Matching

Color Temperature & Gamma Mode Settings

1 Composite, Y/C, RGB, Component, HDMI S/.2,627.12 S/.2,627.12
SUB TOTAL| _ S/.2,627.12
1.G.V. S/.472.88

TOTAL  S/.3,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Monitores de Estudio
Marca: M-Audio

1 Modelo: BX5 D2 Active 70W 5" 2-Way Studio Monitor Speaker (Pair) S/.1,177.97 S/.1,177.97
SUB TOTAL| _ S.1,177.97
1.G.V. S/.212.03]

TOTAL $S/.1,390.00

[ oty | PRODUCTOS | UNITARIO [ PRECIO
1 [cables y Conectores | s1.72034 S1.720.34)
SUB TOTAL S1.720.34)
1.G.V. S/.129.66

TOTAL S/.850.00

Para dar tramite al pedido se requiere la Orden de Compra
Los precios estan expresados en nuevos soles.

Tiempo de entrega: 20 dias.

Forma de Pago: Contado

Garantia: De los fabricantes, 01 afio.

Validez de la Cotizacién: 07 dias

Atentamente,

Carlos Alvarado

Consultor Corporativo

Media Solutions Store SAC

Calle Catalina Huanca N° 180 - San Isidro
Teléfono: 421 - 9192 Ax. 107

Celular:

E.Mail: ventas2@msperu.com

Tesis publicada con autorizacién del autor

No olvide citar esta tesis
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Cotizacion 2

Media

S o ' ‘ ! " Authorized
OLUTIONS A . Distributor
RUC: 20543413772 Mnhe

Web: www.msperu.com

Cliente : INSTITUTO NACIONAL DE INNOVACION AGRARIA-INIA
Atencién Alejandro Alcécer garcia
Fecha : 18/04/2013

COT MS2-214 2013
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Computadoras PC configuradas para Edicién de Video
Consta de:
Procesador Intel Core i7-3770K, velocidad 3.5Ghz,8MB caché L3, socket LGA1155
Motherboard Intel Media series DZ77BH-55K, LGA1155, Z77, DDR3, SATA 6.0, USB 3.0.
16 GB memoria RAM Kingston ( 2x8GB)
Tarjeta de video EVGA NVIDIA GeForce GTX 650, 1 GB GDDR5 128-bit, conectores DVI-I/ DVI-D / Mini-HDMI
Disco duro Seagate 3TB
Grabador/Lector de BluRay Pioneer BDR-208DBK
Fuente de Poder 600W reales/// Case Especial Cooler Master
Monitor LG 23EA53V, 23", IPS, 1920 X 1080 (Full HD)
Parlantes Logitech Z313, 2 satélies, con subwoofer, control de audio.
UPS APC Back-UPS RC 500

1 Teclado y Mouse S/.5,169.49 S/.5,169.49
SuUB TOTAL S/.5,169.49
1.G.V. S/.930.51

TOTAL S/.6,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Camara de Video Hombrera
Marca: Sony
Modelo: HXR-MC2000N
*1/4" ClearVid ExmorR CMOS
*1920 x 1080i AVCHD (24Mbps)
* MPEG-2 SD Mode (9Mbps)
*12x Wide Angle Sony GLens
* Built-in 64GB Hard Drive
* SD/SDHC/SDXC & Memory Stick Slot
* Active SteadyShot

1 * 2.7" PhotoPlus Touch Screen S/.5,254.24 SI.5,254.24
Incluye memoria SDHC de 32GB SUB TOTAL S/.5,254.24
1.G.V. S/.945.76

TOTAL S/.6,200.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Bateria original de larga duracién
Marca: Sony
Modelo: NP-F970
1 Info Lithium 7.2V S/.419.49 S/.419.49
SUB TOTAL S/.419.49
1.G.V. S/.75.51

TOTAL S/.495.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Tripode

Marca: Manfrotto

Modelo: 501HDV Head w / 546GBK Body
Cabeza 501HDV Tripode 546 GBK

6 to 8 Kg capacidad de carga

1 Incluye spreader y maletin original de transporte S/.1,652.54 S/.1,652.54
SuUB TOTAL S/.1,652.54
1.G.V. S/.297.46

TOTAL S/.1,950.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Micréfonos inalambricos pecheros para camara
Marca: Sony
Modelo: UWP-V1

* UTX-B2V Beltpack Transmitter

* Omnidirectional Lavalier Microphone

* URX-P2 Portable Receiver

* Selectable Mic/Line Input

1 * Robust Metal Chassis S/.1,779.66 S/.1,779.66
SUB TOTAL| S/.1,779.66
1.G.V. S/.320.34

TOTAL S/.2,100.00
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QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Audifonos Profesionales
Marca: Sony
Modelo: MDR-7506
1 Circumaural Closed-Back Professional Monitor Headphone S/.419.49 S/.419.49
SUB TOTAL SI.419.49
1.G.V. S/.75.51

TOTAL S/.495.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Monitor para produccion

Marca: Sony

Modelo: LMD-1510W

Widescreen LCD Panel

Resolution - 1366X768 (WXGA)
Aspect Ratio - 16:9 / RGB Color Filter
10-bit Signal Processing Engine
Safety Area Markers

Picture Delay Minimum Mode

HDMI Input/ Aspect Ratio Settings
Blue Only Mode / 3 Color Tally

1 Built-in Mono Speaker S/.2,627.12 S/.2,627.12
SUB TOTAL S/.2,627.12
1.G.V. S/.472.88

TOTAL S/.3,100.00

[ oty ] PRODUCTOS [ UNITARIO | PRECIO
1 [cables y Conectores | si38136 S/.381.36
SUB TOTAL S/.381.36
1.G.V. S/.68.64

TOTAL S/.450.00

Para dar tramite al pedido se requiere la Orden de Compra
Los precios estan expresados en nuevos soles.

Tiempo de entrega: 20 dias.

Forma de Pago: Contado

Garantia: De los fabricantes, 01 afio.

Validez de la Cotizacién: 07 dias

Atentamente,

Carlos Alvarado

Consultor Corporativo

Media Solutions Store SAC

Calle Catalina Huanca N° 180 - San Isidro
Teléfono: 421 - 9192 Ax. 107

Celular:

E.Mail: ventas2@msperu.com

Tesis publicada con autorizacién del autor
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Media
SOLUTIONS '*‘
Adobe Authorized
RUC: 20543413772 - -
Web: www.msperu.com Dlstrlbutor
Cliente : INSTITUTO NACIONAL DE INNOVACION AGRARIA-INIA
Atencion Alejandro Alcécer garcia
Fecha : 18/04/2013
COT MS2-215 2013
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Computadoras PC configuradas para Edicion de Video
Consta de:
Procesador Intel Core i7-3770K, velocidad 3.5Ghz,8MB caché L3, socket LGA1155
Motherboard Intel Media series DZ77BH-55K, LGA1155, Z77, DDR3, SATA 6.0, USB 3.0.
16 GB memoria RAM Kingston ( 2x8GB)
Tarjeta de video EVGA NVIDIA GeForce GTX 650, 1 GB GDDR5 128-bit, conectores DVI-I / DVI-D / Mini-HDMI
Disco duro Seagate 3TB
Grabador/Lector de BluRay Pioneer BDR-208DBK
Fuente de Poder 600W reales/// Case Especial Cooler Master
Monitor LG 23EA53V, 23", IPS, 1920 X 1080 (Full HD)
Parlantes Logitech Z313, 2 satélies, con subwoofer, control de audio.
UPS APC Back-UPS RC 500
1 Teclado y Mouse S/.5,169.49 S/.5,169.49
SUB TOTAL S/.5,169.49
1.G.V. S/.930.51]
TOTAL S/.6,100.00
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Camara de Video
Marca: Sony
Modelo: HXR-NX5N
La camara viene de fabrica con:
# AC Adapter/Charger
# Baterry L-Series Info-Lithium Battery Pack (7.2v, 4400mAh)-
# Connecting Cord
# ECM-XM1 Microphone
# Remote Commander
# Component Cable
# AIV Connecting Cable
# USB Cable
# Large Eyecup
# Lens Hood w/Lens Cover
# Accessory Shoe Kit
1 # Software S/.11,440.68| S/.11,440.68
Incluye memoria SDHC de 32GB SUB TOTAL|[ S/.11,440.68|
1.G.V. S/.2,059.32
TOTAL S/.13,500.00
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Bateria original de larga duracién
Marca: Sony
Modelo: NP-F970
1 Info Lithium 7.2V S/.419.49 S/.419.49
SUB TOTAL S/.419.49
1.G.V. S/.75.51]
TOTAL S/.495.00
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Tripode
Marca: Manfrotto
Modelo: 501HDV Head w / 546GBK Body
Cabeza 501HDV Tripode 546 GBK
6 to 8 Kg capacidad de carga
1 Incluye spreader y maletin original de transporte S/.1,652.54 S/.1,652.54
SUB TOTAL S/.1,652.54
1.G.V. S/.297.46
TOTAL S/.1,950.00
QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Dolly System
Marca: Manfrotto
1 Modelo: Manfrotto 114MV Cine/Video Dolly S/.1,271.19 S/.1,271.19
SUB TOTAL| S/.1,271.19
1.G.V. S/.228.81
TOTAL S/.1,500.00
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QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Micréfonos inaldmbricos pecheros para cAmara
Marca: Sony
Modelo: UWP-V1

* UTX-B2V Beltpack Transmitter

* Omnidirectional Lavalier Microphone

* URX-P2 Portable Receiver

* Selectable Mic/Line Input

1 * Robust Metal Chassis S/.1,779.66( S/.1,779.66|
SUB TOTAL| __S/.1,779.66|
1.G.V. S/.320.34]

TOTAL  S/.2,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Micréfonos de mano inalambrico para camara
Marca: Sony
Modelo: UWP-V2
* UTX-H2 Handheld Transmitter
* Cardioid Polar Pattern
* URX-P2 Portable Receiver

1 * Robust Metal Chassis S/.1,779.66( S/.1,779.66|
SUB TOTAL| _ S/.1,779.66
1.G.V. S/.320.34]

TOTAL  S/.2,100.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Audifonos Profesionales
Marca: Sony
Modelo: MDR-7506
1 Circumaural Closed-Back Professional Monitor Headphone S/.419.49 S/. 419.49]
SUB TOTAL S/. 419.49
1.G.V. S/. 75.51]

TOTAL S/.495.00

QTY PRODUCTOS UNITARIO PRECIO
Monitor para produccion

Marca: Sony

Modelo: LMD-2110W

Professional LCD Monitor

1920 x 1080

170°/160° Viewing Angles

NTSC/PAL

10-bit Signal Processing

109% Peak White

ChromaTRU Color Matching

Color Temperature & Gamma Mode Settings

1 Composite, Y/C, RGB, Component, HDMI S/.2,627.12 S/.2,627.12
SUB TOTAL| _S/.2,627.12]
1.G.V. S/.472.88]

TOTAL  S/.3,100.00

[ oty | PRODUCTOS | UNITARIO | PRECIO
[ 1 [cablesy Conectores | si.s5085 S/.550.85,
SUB TOTAL S/.550.85
1.G.V. S/.99.15]

TOTAL S/.650.00

Para dar tramite al pedido se requiere la Orden de Compra
Los precios estan expresados en nuevos soles.

Tiempo de entrega: 20 dias.

Forma de Pago: Contado

Garantia: De los fabricantes, 01 afio.

Validez de la Cotizacion: 07 dias

Atentamente,

Carlos Alvarado

Consultor Corporativo

Media Solutions Store SAC

Calle Catalina Huanca N° 180 - San Isidro
Teléfono: 421 - 9192 Ax. 107

Celular:

E.Mail: ventas2@msperu.com

Tesis publicada con autorizacién del autor
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Anexo 5

. Coordinates |ﬁ|

L atitude E T g 0K

Longitude 077 © |52 e W

Cancel

Latitude |-6.230547

Langitude |-T-"?'.B?EIB

QR4 |FI13E5

Figura 1. Coordenadas del emisor en Chachapoyas

. Coordinates @

Latiude (1§ ° |09 " |50 5 0K

Longitude 077 ° |56 Rk W
— Cancel

Latitude |-6.164047

Longitude |-??.944F"EI

QRA [FI13a0

Figura 2. Coordenadas del receptor en Lamud
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L& properties X3
Default parameters Copy Met ‘ ‘ Cancel ‘ (] 4 ‘
Lizt of all nets
Parameters Topology | Memberzhip ‘ Syztems | Shyle |
Met name Surface refractivity [M-Units) W
|u:hau:ha|:u:u_l,las
Ground conductivity [S/m)
tirirnurm frequency (MHz] 5725 0.005
HEt -1|-|2 Maximum frequency (MHz) [5735 Relative ground permittivity I'IE—
et
Met 13 Palarization Climate
Met 14 * ertical ™ Horizontal " Equatorial
Met 15 ertica arzanta quatana
Met 16 . .
HEt :Ilg . " Continental sub-tropical
et
Met 19 {+ Spot % of time ,F " Maritime sub-tropical
Met 20 -
" Accidental
Met 21 % of locations [5 " Desert
Het %g £ Mobile
et % of situations {+ Continental temperate
Het 24 ("~ Broadcast i
Met 25 " Maritime temperate over land
Additional lozs
™ City ™ Farest % In " Maritime temperate over zea
Figura 3. Frecuencia de trabajo de la estacién base
74 Networks properties @

Default parameters
Lizt of all netz

| chachapopss |
Met
Met
Het
Met
Met
Met
Het
Met
Met 10

Met 11

Met12 i ]

Met13 " Yoice net [Command/Subordinate/R ebroadcast)
Met 14

Met 15

Met 16 f* [ata rnet, star topology [Master/Slave)

Met 17

Hzt 13 (" Data net, cluster (Mode/Terminal)

Met 20

Met 21

Met 22

Met 23

Met 24 .
Wet 75 [ If & unit iz set to mazter, set all others az slave

Copy Met ‘ ‘ Cancel ‘ Ok ‘

Parameters

Topology tembership | Syztems ‘ Style ‘

o 00 == O e LD D

v igible

[ Slave unit must have a directional antenna painting toward a master

Figura 4. Topologia de red
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E Networks properties DX
Default parameters Copy Met | ‘ Cancel ‘ ] ‘
List of all nets
Met 2 Farameters ‘ T opology i Membership Syatems ‘ Style |
i Member af chach
Met 5 5 : ember of chachapoyas
Met B et ey el s Role of chachapoyas
Net 7 Echachapovas |18
Met 8 v lamud B |Ma$ter j
Het 19|:| Uit 3 Spstem
t .
Ngtﬂ Un!t ! 3 |System 1 j
Urit 5 =
Met 12 .
MNet 13 Unit & Antenna hieight )
Met 14 Urit 7
Met 15 Urit 8 € System 2
Met 16 Urit 9
MNet17 Urit 10 o Other 110
Met 18 .
Mot 19 Urit 11
et 20 Urnit 12 Antenna direction
et 21 Unit 13
Net 22 Urit 14 |larnud -]
HE: gi H::: 12 Azimuth (7] Elevvation angle [*)
Met 75 Urit 17 [12.1 |-0.620045
Unit 18 '
Unit 19 1 Wiew pattern |
Figura 5. Se definen los miembros de la red
Metworks properties @
Default parameters Copy Met | | Carcel )8 ‘
Lizt of all spstems
1
2 Parameters ‘ Topology | M emberzhip Style |
3
4
A
B (00 =] |SelsctfromHF ... UHF .. ~|
7
g System name |5}l$tem 1
10
1 Trarsmit power [afatt) |01 [dBm) |20
12
::i Receiver threshold (] |22.3872 [dBm) |-80
:II g Line logs [dB) |05 [ Cable+zavitiezs+oonnectons |
17
18 Antenna type | 29dBi58dir-hyperlink. ant ﬂ Vg
19
310 Antenna gain [dBi] |25 [dBd) |22.85
22
23 Antenna height [m) |2 [ Bbove ground |
24
5 Additional cable loss ([dB/m] [0 [ If anterna height difers | —
Add to Radiosys.dat Remove from Fadiosys. dat

Figura 6. Se definen los parametros del sistema de radioenlace
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Elevation (m]

715 1043 1371
] o | —

Azimuth=312.11° Elev. angle=-0.273" Obstruction at 1.29km YWorst Fresnel=-01F1 Diztance=11.02km
FPathLoze=151.3dB (3] E field=45.6dBpy /m R level=-82.3dBm R level=17.18p0 R« Relative=3.7dB

— Tranzmitter — Receiver
[ — —— —— — ———— 5+][] [ e e — ——— — ——— 55+ (]
chachapoyas LI I larmud ;I
Role M aster Role Slave
T systemn name Swstern 1 LI Rx spstemn name Supstern 1 ;I
Tx power 0.7 20 dBm Required E Field 47.87 dB ' Am
Line lozz 05de Antenna gain 25 dBi 228 dBd j
Antenna gain 25 dBi 22.8 dBd ;I Line lozs 0.5 de
Radiated power EIRP=2818" ERP=1719"/ Fix zenzitivity 11220208 -86 dBm
Antenna height [m) ISB _I LI Undo | Artenna height [m) |34 _I LI Unda |
—Met — Freguency [MHz]
chachapoyas ;I MinirmLrn |5?25 [ ER |5?35

Figura 8: Datos utilizados y resultados en Radio Mobile
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Anexo 6

1. Célculo del numero de laAmparas
Para el célculo del nimero de lamparas se usaré el método de limenes (Banda 2011).
Primero debemos saber los datos para poder hacer dicho calculo:

¢ Las areas de cada ambiente (se encuentran en la tabla 1) y la altura del local que
es de 2.6m

e Altura de mesa de trabajo es de 0.85m

¢ Color de suelo (gris oscuro), color de pared (crema), color de techo (techo)
e Es un ambiente limpio, se limpian los focos cada 6 meses.

Luego se aplica las siguientes férmulas en orden:

E -§
T C . C Eenacian I. Definicion del flujo luminoso que un determinado local o zona necesina.
u .
Donde:
En = nivel de iluminacién medio (en LUX)
D, = flujo luminoso que un determinado local o zona necesita (en LUMENES)
S = superficie a lluminar {en m®).

Este flujo luminoso se ve afectado por unos coeficientes de utilizacian (Cy) v de mantenimiento (Cy), que se definen a continuacion:

C, = Coeficiente de utilizacidn. Es la relacidn entre el flujo luminoso recibido por un cuerpo v el flujo emitido por la fuenta
luminosa. Lo proporciona el fabricante de la luminaria.
C, = Coeficiente de mantenimiento. Es el coclente que Indica el grado de conservacién de una luminaria.

Calculo del niimero de luminarias.

Eeuacidn 2. Definicion del nimero de luminarias  (El valor de NL se redondea por excaso)

Donde:

NL = nidmero de luminarias

D

T = flyjo luminoso total necesario en la zona o local

'lii'j_ = flupo luminoso de una lampara (se toma del catdlogo)
n = numero de lAmparas que tene la luminaria
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sizndo:
N = Ndmero de puntos de luz o luminarias
i = Flujo luminoso total necesario

&y = Flujo luminoso nominal de las lamparas contenidas en una luminana.

Primero hallaremos el indice del local usando la siguiente férmula:
a-b
h-(a+h)

Donde:

a = Ancho de ambiente
b = Largo de ambiente
h = Altura de ambiente

k = Rendimiento de local

En la tabla 1 se aprecia los valores del rendimiento del local segun cada ambiente de
trabajo.
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Tabla 1. Dimensiones de ambientes
Ancho

Ambiente @) Largo (m) | Altura(m) k Area (m2)
Pasillos primer piso 2.6 1.2260 40.34
Pasillos segundo piso 2.6 1.2285 40.52
Isla de edicion 3.37 3.3 2.6 0.6401 11.12
Sala de Telefonia 2.13 2.1 2.6 0.4092 4.47
Sala de Fotocopla e 3 25 2.6 0.5245 7.5
Impresion
Sala de equipos 3 26 2.6 0.5357 7.8
primer piso
Sala de Proyeccion 55 8.3 2.6 1.2737 45.65
de videos
Recepcién 3 2 2.6 0.4615 6
Sala de Computo 5.5 4.7 2.6 0.9766 25.85
Sala de Video- 3 4 2.6 0.6593 12
Conferencia
Bafio Caballeros & 4.77 2.6 0.5035 8.64
Bafio Damas 2.7 3.75 2.6 0.6023 10.13
Set 6 9 2.6 1.3846 54
Sala de control 3.7 2 2.6 0.4993 7.37
Sala de equipos
segundo piso y 2.7 4.88 2.6 0.6651 13.23
almacén
Adminitracion 2.7 4.9 2.6 0.6680 13.2
Cubiculos Individual 2.7 1.53 2.6 0.3755 4.15
Cubiculos Grupales 25 35 2.6 0.5909 8.75

El siguiente paso es hallar el factor de reflexion, este factor se encuentra en la taba 2

Tabla 2. Factor de reflexién (Catalogo de la luz-OSRAM)

Factor de Factor de

Color reflexion Material reflexion

Blanco 0.70-0.85 Mortero claro 0.35-0.55
Techo acustico blanco, segun orificios 0.50-0.65 | Mortero oscuro 0.20-0.30
Gris claro 0.40-0.50 Hormigén claro 0.30-0.50
Gris oscuro 0.10-0.20 Hormigén oscuro 0.15-0.25
Negro 0.03-0.07 Arenisca clara 0.30-0.40
Crema, amarillo claro 0.50-0.75 Arenisca oscura 0.15-0.25
Marrdn claro 0.30-0.40 Ladrillo claro 0.30-0.40
Marrén oscuro 0.10-0.20 Ladrillo oscuro 0.15-0.25
Rosa 0.45-0.55 Marmeol blanco 0.60-0.70
Rojo claro 0.30-0.50 | Granito 0.15-0.25
Rojo oscuro 0.10-0.20 | Madera clara 0.30-0.50
\erde claro 0.45-0.65 Madera oscura 0.10-0.25
\Verde oscuro 0.10-0.20 Espejo de vidrio plateado 0.80-0.90
Azul claro 0.40-0.55 Aluminio mate 0.55-0.60
Azul oscuro 0.05-0.15 Aluminio anodizado y abrillantado 0.80-0.85
Acero pulido 0.55-0.65

De la tabla anterior se deduce que los factores de reflexion segun los colores son:
Techo: e; =0.70-0.85

Pared: e, = 0.50-0.75
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Suelo: e; =0.10-0.20

De la tabla 20-4 del catalogo de osram adjunto en este documento se saca los valores del
rendimiento de cada ambiente y en la tabla 20-2 del mismo catalogo se observaran las
recomendaciones para diferente tipos de alumbrado nosotros escogeremos la del indice
local A 1.2 de iluminacién semintensiva. En la tabla 3 se colocaran los rendimientos de
cada ambiente de acuerdo a la tabulacion con los respectivos lux.

Tabla 3. Rendimiento de local e iluminacion

. Rendimiento
Ambiente de local
Pasillos primer piso 0.74
Pasillos segundo piso 0.74
Isla de edicidon 0.49
Sala de Telefonia 0.47
Sala de Fotocopia e Impresidn 0.47
Sala de equipos primer piso 0.47
Sala de Proyeccion de videos 0.75
Recepcién 0.47
Sala de Computo 0.66
Sala de Video-Conferencia 0.51
Bafio Caballeros 0.47
Bafio Damas 0.47
Set 0.78
Sala de control 0.47
Sala de equipos segundo piso y 051
almacén ’
Adminitracion 0.51
Cubiculos Individual 0.47
Cubiculos Grupales 0.47
Luego se aplica:
o _ En'S
T . C Ecwacion 1. Definicidn del flujo luminose que un determingdo focal o 1ona necesiva.
u -

Dande:

E. = nivel de lluminacidn medio (en LUX)

D, = flujo luminoso que un determinado local o zona necesita (en LOMENES)

5 = superficle a lluminar (en m®).

Este flujo luminoso se ve afectado por unos coaficlentes de utilizacion (Cy) v de mantenimiento {C,), que se definen a continuacion:

C, = Coeficiente de utilizacion. Es la relacidn entre el flujo luminoso recibido por un cuerpo v el flujo emitido por la fuente
luminosa. Lo proporciona el fabricante de la luminaria.
Cy =  Coeficiente de mantenimiento. Es el coclente que indica el grado de conservacitn de una luminaria.

En la tabla 4 se muestra el coeficiente de mantenimiento.

Tesis publicada con autorizacién del autor

No olvide citar esta tesis




\‘\NENE&%

S+ fl_% | GNIVERSIDAD
TESIS PUCP % AR

Tabla 4. Coeficiente de mantenimiento (Castilla, Blanca, Martinez, Pastor)

Ambients Coeficiente de mantenimiento
(Cs)
Limpio 0.8
Sucio 0.6
En la tabla 5 se muestran el flujo luminoso de cada ambiente.
Tabla 5. Flujo luminoso
Ambiente LT LE R 2 Area (m?) Gl Cn Flujo luminoso
(lux) de local

Pasillos primer piso 120 42.34 0.74 0.8 8582.43
Pasillos segundo piso 120 40.8 0.74 0.8 8270.27
Isla de edicion 120 11.1 0.49 0.8 3397.96
Sala de Telefonia 120 4.5 0.47 0.8 1436.17
Sala de Fotocopia e Impresion 120 7.5 0.47 0.8 2393.62
Sala de equipos primer piso 120 7.8 0.47 0.8 2489.36
Sala de Proyeccion de videos 120 45.7 0.75 0.8 9140.00
Recepcion 120 6 0.47 0.8 1914.89
Sala de Computo 120 25.9 0.66 0.8 5886.36
Sala de Video-Conferencia 120 12 0.51 0.8 3529.41
Bafio Caballeros 60 8.6 0.47 0.8 1372.34
Bafio Damas 60 10.1 0.47 0.8 1611.7
Set 120 54 0.78 0.8 10384.61
Sala de control 120 7.4 0.47 0.8 2361.7
Sala de equipos y almacén 120 12.90 0.51 0.8 3794.12
segundo piso
Adminitracion 120 13.2 0.51 0.8 3882.36
Cubiculos Individual 120 4.13 0.47 0.8 1318.08
Cubiculos Grupales 120 8.75 0.47 0.8 2792.55

En la tabla 6 se muestra la cantidad de focos y potencia respectiva de acuerdo al
ambiente
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Ambiente Iurﬁlil:mjc?so luminoso Potencia (w) Car;(t)lggg oz
por foco
Pasillos primer piso 8582.43 3200 40 3
Pasillos segundo piso 8270.27 3200 40 3
Isla de edicion 3397.96 1650 24 3
Sala de Telefonia 1436.17 1650 24 1
Sala de Fotocopia e Impresion 2393.62 3200 40 1
Sala de equipos primer piso 2489.36 3200 40 1
Sala de Proyeccién de videos 9140.00 3200 40 3
Recepcién 1914.89 3200 40 1
Sala de Computo 5886.36 3200 40 2
Sala de Video-Conferencia 352941 1650 24 3
Bafio Caballeros 1372.34 1650 24 1
Bafio Damas 1611.7 1650 24 1
Set 10384.61 3200 40 4
Sala de control 2361.7 3200 40 1
Sala de equipos segundo piso 3290 1650 24 2
Almacén 1645 1650 24 1
Adminitracién 3882.36 1650 24 3
Cubiculos Individual 1318.08 1650 24 1
Cubiculos Grupales 2792.55 3200 40 1

2. Disefo de pozo atierra

Cable a tierra

Caja de registro

Tierra de cultivo
compacatada y tratada con
THORGEL

" Electrodo

Figura 10: Disefio de pozo a tierra.
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TaBLA 20-1. Relaclon entrs los nivelss de lluminacken lecallzada & luminacion
gengral minkma
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TABLA 20-2 [continuacian]
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TABLA 20-2 [continuacion)
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TABLA 20-3. Factoras de reflexlon de distintos colores y matertalas para luz blanca
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TABLA 20-2. Rendimilanio dal looal

(5] k3= curvas de disfribuckin no son simétricas, = toma la curva mas apreclads en la tabla
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TABLA 20-4. [contimuaching
i 5l k= curvas de disfTibuckon no son slmétricas, 5o toma la curva mss apreclads en ka tabla
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TABLA 20-4. [contimuaching
i 5l k= curvas de disfTibuckon no son slmétricas, 5o toma la curva mss apreclads en ka tabla
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TABLA 20-4. [contimuachin)

i 5l k= curvas de disfTibuckon no son slmétricas, 5o toma la curva mss apreclads en ka tabla
COmo valor medlo)
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Anexo 7

Tabla para seleccion de conductores

Tabla para seleccién de tuberias
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